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Mon.itor.us-p web Juyptph uUnuhpnphtigh hwdwp twpwwntudwsé qnpshp L, nph

wohiwnnid £ opwjutt 24 dwd b dhpn nbnyul wwhnid hp oquuugnpénnubpht

Jtpohuutphu Yuyptph juwydws ypnpibdutnh dwuht: dw wpynud £ huswytiu mail-tph,

wjuytiu k) messenger-utinh b sms hwunnpyuqgpnipiniuttiph vhongny: Fugh wudhowljwu

wpdwqupubphg , Mon.itor.us-p wpwdwnpmud £ twlb wbwjhnhl hudnpdughw

Juyptph dwuht: Ldwbwwnhy wbwihnhl (htyybu twb wy wnhwyh) hudnpdughw
oqumwugnpénnubphtt nniphtt dbind wpudwnpbint hwdwp bwpwgddt] E Google

Calendar-h huwnkqpugnid Mon.itor.us- h Yypu: dEpghtiu htwpwynpnipinit £ wwjhu

niuktw] ubithwljut Google opwigniyg Mon.itor.us fuypnid:

®
%

®
L4

®
%

Google Index (gnyg L wnwhu wy) Juypbphg Juyph ypw tnué hnnudubkph putwlp
nuwn Google-h hwpquplutph) ,

MSN Index (gnyg E wiwhu wy) Yuyptphg uyph ypw knwus hnnudukph pulayp
puwn MSN -h hwpqupljubph),

Age (gnyg b wwjhu wy Yuyph wwphpp, unbndiwb wnwpbkphip pun
http://web.archive.org —h, yipohtiu nith qkphqnp ubkpybpubp b dwdwbwl wn
dudwbwly wppapugnud £ popnp jupbpp),

Yahoo linkdomain (gniyg E wwjhu wy; Yuyptkphg wnyjju) domain-h Jpu tnué
hnnudutiph pwtwlp pun Google-h hwpqupljutiph),

Yahoo link (gnyg k mmwujhu wy Yuyptphg nyjw) domain-h b subdomain-ukph ypw
Enws hnnudutiph puwtwlp pun Google-h hwpywplutiph)
External Links (gnyg L wwihu wj Yuyptph dJpw fuypnid wwpnibwlynn
hnnuftkph puitalp)
Internal Links (gnyg k wnwijhu Juyph domain-htt yuwwnljwnn tobph Jpw Juypnid
wupnibwlynn hynudubph pwtwlp)
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Mon.itor.us- h wjjujukph pwqujh hhdwt Jpu uvnwgynmud L hEnbyug

hupnplughwt’
Juyph dhohtt hwuwbbnipniup owpwpu pupwgpnid  (wpuwhwjngdws

0’0

wnnlnuny)
% Juph  wpdwquiph  dhohtt  wbnnnipjniup  owpwpdu  pupwugpnid
(wpuuwhuwynygws Juypljyutubpny)

K/
0’0

Juyph  wthwuwubjh  (hulnt wbnpnipniip swpwpdu phpwugpnid
(wpunwhwjnjws Juypljywbbbpng):

Google opugnygn  oquufwp E huswbu Jujpbph ubthwfwbwnbpbph,
wnuhthunpunhy wphtwwnnnubph, wjtybtu £ unynpuljut ogirnuugnpénnutph hwdwnp,
pwih np wyt nwhu k hhoigdwt htwpwynpnipinit ,huswybu thnunp ypw ,wytybu
htnwinuh masseng.-utph nkupny:

Uohuwmwnwiipt hp by tbkpwpmid E huswhu javascripti , HTML, Css, AJAX, PHP
Spwugpuynpuwt (Eqnittinh Yhpwpnid

Ustumwnwitp hp dke tbkpwunnid £ twl juunph mbnbkuwghunwljw swhwybwnnipjul,
upw htn wohuwnng duppjutg jhiuwjut widunwignmpiut quydwbubph hweduply
L oquwgnpénnh  Yhuuwlub  wuwownyuwiniput  tpubtwlutp  wwppbp
Juwuwlupnipjut hpwyhdwlubphg :



Qniju 1

1.1 ungph wuwhweukpp
Yhyndughtt - wojuwwnwiph  hhdtwlwi  wwhwiett Lk Google Calendar-h

htunbkgpughwt Mon.itorus  Juyph Ypw : Mon.itor.us  -p huswbu wpnkt ghwnkp
(hwhnpny kpnid ) twppwwnbujws £ wwppkp mbuljh Juypbp dntthiinphtiq wbknt
hwdwp: Mukhtip MonitorUs Jujp b Google API L wtwp E uwnbnsthup Google —h
opwgnigh huntgpughwt MonitorUs —hu:

Google Calendar —p hp Ukg plingpymiu £ wylighuh gmiguilihpbp, huswhuhp

% Events -utph niquplnid (hhpkgdwt Yuppny)
% Masseng.-ukiph niquplnud
% Email-h ypu twdwljubiph niqupynid

®
%

Zpwyphwwnndubph niqupynud
Zudwwnkn opwugnigh oguiugnpénid
% Judwbwlh ntnbuntd

®
%

R/
.0

% B9 wnhwuwpwl ypndhuntiw] opugnygh npudwnpnid

Ujuhtipt  pwgh tpwthg np wbt Jwuwpbugnpédusd opwgnyg L wgh
httwpwynpnipjnit £ vnwjhu oqunuugnpénnht hhokgubint nndjuy opdw ubpytinh Jh&wlh
dwuhtt :Punbqpugud opwgniygp htwpwynpnipnit fuw phkq wnbkutk] pn Google
opwgnygh gnpénnnipjniutbpp wpwg login (hubnuUju twpimnbtujws L Mon.itor.us
oquuwugnpdnrn ubphu(user-ukiphn)hhotigubn hptug wttihpp hp
gnpénnnipjntuibph(events-utkph)dhongny:Ophtiwl] Ept pnt whwp £ wdudu nplk opp
wdyuwjuwdwl nipunpnipinit pupdubu pn ubpybph Swhpwpkptquénipjup, hts-np
uh dnnnuny wdyuydw ndyuy opp dnthwninphig wik) pn Juypp b tdwbwwnhy wy
hhotgnidubp :



Qniju 2
Php

Php -h 1kqyh Yhpwnnipiniup

Zhdtwlwunmd dpwugpkpp twhmnbugws i npnowlh huughputp nisknt
hwdwp:SYjwubiph thnfjumignidp HTML-mid ° hswybu ghwnbup Juwwpynid k
$npup thgngny:Ophtiul
<form action =" /cgi/delete.cgi" metod=" post'>
<input type ="text'"' name ="user-name''>
<input type="submit'" name="go" value="Go!">

Bptk wju qpudp  wwhwywtbkup HTML-h $npdh  dbe ,wqu  Junwdtwtp Yndwly
npp ubjudbnt pbpwgpnd htwpwynpnipnit junu  wndjujubpp ukpybnpht
thnpuwtighy: Php h uljgpwbk bwppwwnbujws kp htnbpubknh hkwn wphownbnu
hwdwp,wyth hunnwly ubpybph hbn wonuunbint hwdwp :Npuybtugh wykjh hbown
hwujwwtp php (kqh huptnipynitp phptup ophtly’

<?
Echo '"<html><body><hl>";

Echo '"hello.$my_mame";

Echo '"</hl></body></html>";

Uhts wju dpugph woppwwnwgubn wthpwdtown L &hown mbnunpty wyt ubpybph ypu:
Usjuwinwugubinig htinnn Ejpwthtt jupunuwnwyyh htwnbyjwp

Heloo, Anna



Ppwnigbph localhostum qpkiny hbwnljwp® http://localhost/hirst.php?my_name=Anna:Gy
bEpl wyt tuyktp html-h tbkupnd wyw Yubkuuktp htnlyup®

<html><body><h1>
Hello,Anna

</h1></body></html>

bPisybu wbuwbp php nbnunptg dkq hwplwynp wudwbinudp b wpnkt html-nud
gmpg kg Ukq hwpyunfnp wpdtpp: Zhdw Jupnn - Gup  buyk) Ynnht b thopgly
hwulutiwy pk hty E wjt mbn gqpdusd :php -ht qpynid £ hwwnny <? 7> pwugh dby
:echo owbpwwnpp ppuwjuwbwginud £ hudnpdwghuh wpnwwnwynudp:Lput jupkih
E hwdwpl] wdbkiwwuplbnp  owkpwwnpp ,pth np wpwbg tpu  huwpuwynp skp
hpwywtwgut] hudnpdughwyh wpunwnynid:Ljuntp twb ,np Ukp ophttwynid Ukup
dbp. $my mame thnhnjuwluip skup huynwpwpul) Udnndwn huyunwpupt) £
php-ht:
<?
Echo '"<html><body><hl>";
Echo '"hello.$my_mame";
Echo '"<br>$ var';
Echo "</hl></body></html>";
7>

Pusytu jupnn Eup hwjnwpunply php —mud  hwjnwpupl)

thnthnuwut: Mupquuy bu gpnud Eup wyjuybu®
$ x=100
$ x uw hpklthg ukpjuyugnid k thnthnuwljwi ,huy 100 wpdbpp
$x=4
$y=$x
Unwohtt wpunwhwhwjnnmpmniinid  4-p hwdwpynd £ hwunwunit ;hul]  Eplpnpy
ophtwnd pwbh np $ x -htt wnwehtt ophtwynmd Ykpwgpyl) t 4 wpdbpp:ty

upwihg hbnlmpmt np $ y unyuywbu hwjwuwp E 4-h:Uw hp hbppht
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htwpwynpnipinit E vnwhu oquuwugnpsty htwnlbywy gopdnnnipinitubpp $ x =$ y=5
Jud $ y =($ x=5):

Javascript

Javascript Yhpwnpnipjniup

Javascript: -p hwdwpynud E spwgpuynpdwtt  uphwyunught {kqne :Opp hp dbe
ubkpwnnid L types , values, variables : Javascript -ph ogunipjudp hitntptbtnp nupdb) k
oquuuignpdnnh hwdwp wybkih hwuwubih nt wdbjh wpuqugnps: Ut ogunugnpdynid
Jbtp-kotiph unbinddwt hwdwp: Javascript-p unbindynud E HTML 1kqyh dwpdunid ,puyg
hunfwpkyng nhtwdhy (qn:

<html>
<head><title>simple page</title></head>
<body>
<script type="text/javascript">
document .write('Hello World!');
</script>
<noscript>
<p>Your browser either does not support JavaScript, or you
have JavaScript turned off.</p>
</noscript>
</body>
</html>

Javascript oqunwugnpéynid £ puquuphy ybp-kobpnid b woupwwnnud £ puquuphy
ppunigbtipubpnid ,husuyhuhp tu Internet Explorer, Mozilla, Firefox, Netscape u Opera.
Javascript-p unbnéybk] E HTML Ltotipp wybjh juwnwpbjugnpstint hwdwnp: Javascript-p
hwdwpynid E spugpuynpdwt ujphyyunnughti (Egne :Npyybu juint wyt mbnunpydnud k
HTML -h dwpdunul:Udtunp Jupnn b oquwgnpsdty Javascript-p wnwig jhghunhnt
hpwyniuph:javascript -p whwp sk othnpl) java-h htwn,wyt dhwiquduyt wy) 1Egne: java



—wl wykjh nddup b wbih nudn (kgni £ hdwpynud: Ut fupbih E il oginugnpsty
hudnpdwghwjh thtnpdwt b wwhywidwt hwdwp:

Javascript-mid  thnihnjuwljwtp Jupnn b mbbkbw) jupd wbdwbnid  “ophtul
xbisybu  hwipwhwyynmd  wjtybu Javascript-nid Jupnny bp Juuwpl)
hwiupwhwogulut gnpénnnipniutbkp’

y =x-5
d=y+5
<script type="text/javascript">

document.write ( "<h1> Jkptwghp </ h1>");
document.write ( "<p> wnwohtu</ p>");
JIOKyMEHT. nucatsh ( "<p> Lplypnpny </ p>");

</ ckpunt>



AJAX
AJAX Jhpwpnipjniiup

AJAX —p hwlnhuwlOnid  web dpwgpwydnpiwlb nGuGninghw, nnG
ogunwagnpdéyntd I: hGnmGpwyunhy(thnpubtpgnpénn) web
opnwanptph(Aplication) untnéddwl hwdwp: AJAX —h CywuwnwYyhb L server
-h hGun nyjwibtph thnpp hwpebtplbhp hnuwlbwybint dhongny web
totpp nwpdlb] wyblh wpwg wpdwqwbpnn, wjlwbu np Yuphp ¢h
thanid  uyqpbwywb web Ltop reload wOb] wditl wbgqwd, Gpp
ogwnwagnpdnnp(user) thnithnfunipyntQ k wwhwbonty: Uw
hGwpwynpnipinth k pbadtrnid uGéwglb] web totGph
wpwaqwagnpénip)niln, dnibyghnbwinipynibp L
hwpidwpwybunnipintbp(ogunwagnnébihnip)nilbp):

AJAX —0 wuhbupnb t GpwOny, np Gpt server —hg wwhwboynid GG
tpwgnighs lnyjwibtbp, npwbp unwgyntd gnigunnpynitd GO0 wrwbg top
yGpwpbtrbGtni(reload) L nyjwibtph unwgybint plpwgpnitd pwgywé
tontd wpnn t nghbs sthnfuyb: JavaScript —0 wjlt uyphwywwihb [GgniG
E, npinbn undnpwpwp Ywbsynid 66 AJAX dnibyghwbtpp: Server —hg
nyJjwibbpp unnwgdnid GO0 XMLHttpRequest opjGywnh dhongnd, npp
hwuwOGh t dJdwiwbwwyhg browser -GGpnitd  oguwgnpéynn
uyphwyuwnwihb (Ggnibbpnid ( hpdbwlwbnid JavaScript): Lwbwnnpth §,
nn server —hg hnfjuwbgynn njwbbph $npdwwp |hGh XML:

AJAX —p dhowwwmdpnpdwjhbt wbfubhw E, npp hwuwlbh §
nwnpptp 0L -0OGpniud, hwdwywnpghsbbpnid L web browser —-GGnpnuy,
pwlGh np wjld hpdbdwé t pwg unwlnwpwnbbtph Yypw hbswhuhp GG
JavaScript —-p L DOM(Document Object Model) —n:

AJAX -0 ogunwgnnpénid L.



XHTML(wd HTML) L CSS hbGdnpdwghwl gnigwnpbint L
dlbwynpbnt hwdwn

DOM —-p client-side uypphwywnwjhla [Ggnibtpny, dwulbwynpwuwbu
ECMAScript -h hiwGaGhwnwghwbbtpny, hGswhuhp GO
JavaScript -0 nv Jscript —p, hOdnpidwghwlh nhbGwdhynptl
gnigwnnbnt b GEpYwjwgynn hGdPnpdwghwjh hGuwn
thnfubtpgnpébnt hwdwn

XMLHttpRequest opjGywnp server —h hGun nyjwibbp
thnfuwbwyb|nt hwdwn:

XML -p, npwbu server —h L YphGGwh dpoli thnjuwlbwlyynn
nyjwitEph  $npdwwn, sbwjwé pOnnibGph GG OGwl HTML
Pnrdwwnp, hwuwpwly wmbGpunp L JSON —-p: Uju dwybpp
Ywpnn G0 gtbGpwgyb| nhGwaohynptlb server —h Ynnudhg:

AJAX —h hhdbwlwl EGoGGwnnp XMLHttpRequest opjtywnlb £, npp
hOwpwynpnipintb t wwihu browser —-GGph0G Ywuwwpb] wnyjwibbpp
nhGwdhy L wuhbupnt hwpgnid wrwOg top wbOptrGGni(unload) L
yGpwptrbGbini(relouad): 2Unnibjwdé £, np AJAX —p Ywpnn t yGpwglb|
toh yGpwpbrbGowb(reload) wOhhpwdbtwnnipnibnp:

AJAX -ny Spwaogpwynpiwlb hhibwlywb Gwwwmwyp HTML/HTTP -=h
dpw hhiGJwo web Jwjypbpnia toh ypwptrbdwb(reload)
whhpwdbwnnip)nibhg funtuwh b E: AJAX -G wbhpwdbwn
Gwhwww)jdwb bt unbnénid web totpnid  pwnpn, qgwinitlt, nhGwdhy,
ndjwibteph Jypw yGownpnbwgywsé Ul -0Gp  uwnbnébint hwdwnp: Web
totnlb, h wmwppbtpnipynitt nbnwjhbG(native) application -GGph, pnNLL
wwbldwsé &G, hbsp OGpwlOwynitd L, np OGpwbGgnid gnigwnnpynn
hGdnpdwghwt fuunnpeld Yuwwywdéd st nyjwibbph wynibph(data
source) htunn L wbwp £t nwuwdnpdbl hwiwwwwnmwufjuwb Ywpgny HTML
toh dnpdwwnnid Yy htbhun dJdGpLlLwjh user agent(web browser) -—-hG
hwOdbybinig wrwe: Uju wwwwdwreny web tobpt whhpwdbwn t hbGnid
yGpwptrbb(reload) wibtl wbqwd, Gpp ogunwagnnénnp gwbwbnid
Ouwjb nyjwibbphp nwnpptn hwywpwénibbp: Urwbg top
yGpwptrbbini(reload) wyjwibGph hwpgnitd wwwpbint L npwbp
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unwlOwint hwdiwp XMLHttpRequest opjtynlG oquwagnpébny
hOwpwynp £t nwrbnid 2powbgb] wju wbhpwdbwnnipnibp L unhwb|
pntjl Ywwbwé(loosely coupled) Ltotipht hpthg nputdnptp npwbu
ntdbn ywwbjwé (tightly coupled) application, pwjg hbGrynitd gunlbynn
server —h0 thnfuwbgynn wnydjwibbph wywwwdweny thnhnfuwwbbtph
wybh 066 nipwgliwl dwiwbwyny:

AJAX —h wnwybiinip)niuubinp:

oqunuqgnpddwu JUbd huwpwynpnipynibblip:_ Ln{w] browser —nid
qbubpwguliing HTML teolipp L  9duwqliguliynd JavaScript Quuslpu nt
wlinniw] mjuiobipp AJAX tolpp Juwpnn Gu phrudbp(load) wylijh wpuwgq,
pwth np Jwusdnn hubnpdwghwyh jwths wdlith thnpp £ U jnipwpwagynip
thnthnfunipjwt dudwuwl Lot wupnnonipjudp Jipwujwnpliint Juphp sfu:
Uju nbuuninghwjh ophtwl L wpnyniupalinh o hwjwpwonia(large result
set), npwbin wefuw G40 ndju alinph Uh pwuh Eolin: AJAX —h oquUnipjudp,
toh HTML —p Qupnn £ qUubtipwgdb] (nju(browser -nid), wj| ny ol phinudby
thwutmwpneh wrwoht Loh htw: Npubu wdbjwgnid wWuwpniowlnipjuy
ywhwyuony phntwnpdwoup(load on demand) npnp web application —ulip
plnunid Gu hhdowlwy event-handler —ulipp, hull $niufghwublinp plnudnid
0a htimn " wyjuwwnwuph pupuwgpnid: Uju mbuvhfuwd qquihnpbit jpdwmnid
L web application —ulipntd nGuniputliph dGo owluubinp:

AJAX dUnwnbigdwy wybliih phs gulighdhl wrwdbinipyniuauliphg L wjy, np
AJAX —p upwjuntunid E web —h vhongny hubnpdwghw vnnwownt mwppbp
wuylifmutiph hwdwp oquuwgnpoynn dbpnnuliph nt $npdwwn@linh dwpnip
mwpwa9wmnidp: Quujwo AJAX -0 Qupnn L 1Ggnmiutiph L
nlhjuuninghwuliph wujwuny jpwniuniny pJu] b opwqupwdnpnnulinp Jupnn
o npnpligptip U hwpdwpbgul] wjt wdbip huy gqwiujwiwy, wpwup,
hhdtwuwunid ninnnipgdbind hbtg dpwqpudnpdwu wpngbuny, whwp L
nmwppbpnipiniy nulit httmbjwih dhol.

1. unwgynn sdpwlduwo wjuiulinp , npnup npwhuv Juwuny aGpwednid
0a XML —nid juwd vnnwgynid @ server-nid SYjwiubiph Ruqujhg:

2. web toh pnpdwwnp Jud JunenigJuwdpp, npp utnwgynid tHTML —h Jud
XHTML —h dJh¢ngny, npwbn hbGwnwqujnid htwpwdnp bHa DOM -ng
nhtwdhf Jwahuyniywghwubin:
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3. web Loh wmbtiuph Lidbawmalinp: Stuph htim juwuyduwo wdbt htsy ujuwo
$nuwmtinhg Uhtsl @qupaliph hwugt@linp uvnwgynid Gu CSS-h vhongny:
4. web toh dniughntwnipniup, np wwywhndynid L
v' [1httwn browser —h JavaScript -h(DHTML)
v unmwunwpm HTTP b XMLHttp Jud §1hbitwm — ulipdbip Juuy
v’ server-side uljphwwubtp U / Juwd Opwqpuwydnpnnh Gwjuptwmpwo
quuuguwo (Gqyny opwqnlin, npnap hwpdwpligJuwo 6o GrhGuwmh §nndhg
wo hwupgnidubipp vnwownia b npwig yuwnmwujuwubliinia:

AJAX —h plpnipyniuulinp:

Browser humliqpnwghw:_ G+htwdhl unbinodwo web Lolipp st gqpuwugynid
browser —h wwwdnipjwu qgnpohpnid(history engine) U oquwqoponnh
browser —h back(Gin) $niuljghwyh Juwusp Jwpnn L vwjunpn wpnyniupn
sYipwnuwnpdubiy: Uju uanph hwdwp wwppbip nmondubip G dnwoduo:
Tpwughg L wumbuwutith Iframe -4liph oquuwqnponidp browser -—h
back(im) §ndwlh 4nndhg oqumugnpdynn wwwmdnipinianid wupnigwlynn
thnthnfunip niaulipu wnpuwgulint hwdwn: Ophuwy Junbih L
thnthnfunipyniuubipp wwhli] winbuwubijh Iframe —nid b wohpwdbynnipjuy
nbwpnid npwop ninuplli] htm *° web toh mbuwubih LGUGGwnh:

Ujniu uunhpp Juywimd L Ypwinid, np nhtwdhly web Lolipnid
Juwmwpynn thnthnfunipyniuulipp oqunmuwgnponnh hwdwp pwppugunid o
application —h nput Jhdwlh Gpnidp(bookmark): wju juunph (nidntdulinhg t
URL -h dpwqublivm hpbidmhdhjuwwmnph oqumuwgnponidp(ophvwl URL -hg
himn '#' —h wybjwgnidp ) application -h Jhdwlhu hGwnbbmt L
oqunnuwgnponnht, wpJwo Jhawlhu JUpwnwniwint htwpwdnpnip)ni
pudtiniint hwdwp: Uw hbwpwdnp L, pwuh np pwin  browser -—ulip
JavaScript —ht URL —h dpwqulivm hnpivmhbhjuwwmnpp nhbwdhf thnthnjubijnt
htwpwynpnip)nia Gy mwihu:

Nuwunwupwih Jdwuwdwiuih vwhdwiwhwlind: AJAX odpwqpuynpdwhy
dudwiwl] ogqumuwgnponnh hwpgdwyu b server —h wwwmwujuwyh dhol bGnuwo
dudwywuwijht hombpduwiht wbwp £ Jbpwpeblipdbp qqniynipjudp:
SYjuwulinh d4nia Jipwpberunidp U XMLHttpRequest opjifinh wahpwdbywn
vguwunidalinp Jupnn G web application —nid  Gppbdu nwanwnbgnidubip
wnwye phpb], npnup oquuwqgnpdonnh Gnndhg Juwpnn G4 Jww panniadbp:
Pwgh wyn Eoh wwpnivwnipjwt thnthnjunipjuwy pupuwgpnid wiph hwdwp
nbuwublh Gu wmbuph dhowuljw] wufjwunt Jhdwobinp: Uju wpnpibidhg
12



untuwthtiint hwdwp Juptith £ oquuwqgnpoti] hwwnni] Liidaamalin toh tnpt
uyjwanid pupwgnn gnponnnipyniuubliph dwuht oquuwqnponnht wbnjuy
wwhbiint hwdwnp:

Juwpdwd t JavaScript —hg:_ AXAX —p hphdudwo L JavaScript —Jpw, npp
wmwpplipn browser —uliph §nnuhg hduhdbtmwgynid Lt wmwppblin Gipuy: Uju
wwwmdwnny JavaScript oqumuwqgnponn Jujpbpp wbhwmp L wmbumwdnpdbiv
wmwppblin browser -—ulipny upwug hbnm hwdwnbnbihnipyniup uwmniqliini
hwdwn:

husmglbu &t AJAX -0 wyjuwwnid:

AJAX —h wppuwwnwupp Juyduwd £ oqumuwgnpdnnh gnpdonnnipjniauliph
wnnjniapnid wpwowgnn nbuyptinh(event) htiwn: DOM - wjn
gnponnnipjniaalinp toh KiGdbtuwmbtinph htm Jwuwlint hbwpwynpnipyniu L
mwhu: Server —hg myjuulip umwawint hwdwp XMLHttpRequest opjtifip
npwdwnpnid £ 2 dbipnn.

v Open: Juwuw k hwumwwnnid server —h hlitn

v Send: Server —h% hwpgnid £ ninupnid

v’ Server —hg ninunpynn nyjuiulipp Junlbih L unnwaw]
XMLHttpRequest opjtiffinh himbjw| wnphpnimubtiph dheongnd.

v responseXml: XML $hih hwdwn

v  responseText : wbpumh hwdwn:

v Suwipgnidvhg htmn AJAX —p uwwunid L JdhUslh hGwpwdnp (huh
unwow] b dpwlhl] server —h wwwmwuuwunp: Runpgdwu Juwmwpdwy
pupwgph Jwuht Qupbih L whnpijwow; XMLHttpRequest opjtifinh
readyState wiiphpninmh dh9ongny, nph htwpwynp wpdbpubtint Ga.

v 0 - nlin sh hthguihqugdl]

v 1 -Juwuwp hwunmwnduwo k

v ' 2 - hwpgnid% panpmaquo k

v 3 - wuwnwuuwip Wywldnid

v 4 - gnponnnipiniut wdupnduwo k

13



Bpt <EM>-h hwdwp ny Uk gnyu btwppowinbugdws sk wmyw w jdwnwugh <H1>-h
gnyjup:Ujuhtpt tw tnyuybu jupunuwnyyh juwynywn gnijuny :Zwennpny ophtulnid
Yuntuubp pk hyy hwpdwp duny E juwnud hpup Unyniuwljh inkupk tjupubph hkwn®

<STYLE TYPE="text/css">

UL {
background: red;
margin: A B C Dj;
padding: E F G H;

}

LT {
color: white;
background: blue;
margin: a b c d;
padding: e £ g h;

}

</STYLE>

<UL>
<LI>1¥ »JeMeHT CIucka

<LI>2¥V BJIeMeHT CIMCcKa

</UL>

Qnyuh npnonidp /color/

Uju hwnlnipniup npnpnud £ Css-nid inkpuwnh gnyup:Yw dh pwbth tnutwljutp Css-
nid nkpuwnp gnittwynpljnt hwdwp®
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EM { color: red }
EM { color: rgb(255,0,0) }

Background-p wwwhnynid E ulwuph $nup: background-color-h wpwtwlmpjuup U
oquuugnpdnidwt opptiwly’

H1 { background-color: #F00 }

BODY { background: url (banner. jpeg) right top }
BODY { background: url (banner. jpeg) top center }
BODY { background: url (banner.jpeg) center }
BODY { background: url (banner. jpeg) bottom }

Css-pn Jupnn E wqnb] ns dhuy dh wnniulh wnkuph Jpu wy dhwiqudhg dhpwth
wnjniuwljutinh:
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HTML
HTML thwuwnwpnph Yurenigwdépp

HTML uwnwlnwpwup dhwbwbwy npnpnud £ Web thwuwnwpnph hhdbwyw
ywrnigwopp: Web top, npwtu Ywinh, uyuynid £ <html> - ng L yGpowlnid </html> -
ny: OQuuwnwpnph pwnwnphs dwutnb 60 ybpbwghpp L gifuwynp dwup (Qwndhbp):
Npwbtu wyipbunpwbp Yupnn £ wewownyyb] thwuwnwpeninpp wenigb) 2powlbwyibph
(Frames) dhongny: HTML thwuwnwpnph Gawbwynidp Yuwuwnwnynid £ <html> L </html>
Gwgndwdp: Ubwgwd pninp HTML hpwdwbGGnb nt Web toh wwpniGwynignibp
wwwnybpnn wakl hbs wewp § wnbnwpwzfuywd hoh wndjwy yepdwbhsbbph dhol (dh
pwlh pwgwenipnibbtn Ywb, npnbp GYwpwgpdwé GO unnpl): Wuwhunyd, HTML
thwuwnwpntnpp pwdwayned k Gpynt inhpnyeh ytnbwghn (head) L dwpdhb (body):

Jdbpbwgnph oG9 npnaynid G0 Ywplbnpwgnyb npnypltnp, ophlwy  thwuwnwpneh
wOnibp, URL-hwugtl, hbOswbu Owb  ogquwgnpéynn  wnwrwunbuwyn: HTML
thwuwnwpnph qifuwdnp dwup GGpwenwd £ ppnnigtipnd EYypwOhG ptipgnn Web Eoh
wwpniOwynipynbp:

Qup nw dh gnpéhp £, nph oqlnipjwip HTML thwuwnwpeninpp Ywnpnn £ npng
wnbyEYNLeInLGOEN ninwinpybp wpunwpht wuwnphp GwfuwwbGu npnqwéd nplk Gh Yewn,
npuntn wyn wnentynipinttObpb hbas-np duny Yowyyth: SYwbbpp dowynn Spwenpbpp
hwiwfu wojwaynid G40 CGI - uyphwyunbtip (CGI - Common
Gateways Interface, wjuhlpl wGgwiugbph pOnniJwé hOwnbpdLu): CGI -
uynhwywnlbbn gpbint hwdwp wwhwboynid £ hwiwwwuwnwufuwb  dnwgpwynpdwl
lGqyh (ophbwy PHP/FI') L UNIX owtpwghnb hwiwywngh (wy hdwgntpyntb:

Qubpp hwnnpnnid 60 wnbnGynigntbbtpp dowynn dpwgntpht  [hnthnfuwywbh
wantb]=[thnthnfuwywbh wnpdtip] qnugbiph wbupny: Onthnfuwywbatph waniGbtpp
wtwnp [ wewownnytlt dpwyt jwwnhlbptt wwebpny:  ALp pwgynd  <FORM>
wintigny L wjwpunyned </FORM>-ny: HTML thwuwnwpeninpep wnnn  wwpniGwyt) oh
pwlh autin, pwg npwlp 60 Ywpnn hpwp dbe qunbyt): HTML wnbpuwnp Ywnpnn
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nbnwpwfuytb] duh 069 wrwlg uwhiwlwhwlyiwb: <FORM> wntep Yuwpnn t ntbGGOw
Gptip wwnphpniwn, npnbghg uEYp wwpwwnhp £: Uhw npwbp. ACTION
Nwnuwnhp wunphpnen 2 WG npnzned £, b npuintin £ gunbynid duh dwyhsp:
METHOD
Npnpnd k, pbt h°0s &und  (wy Ybpw wuwdé  hhwbpunbpunnh  hwnnpndwl
wndwlwgpnipjwb n"p dGpnnh oqlnipwip) nywibbpp duhg wtwp t hwnnpnytl
dowyhshb: Bnyjwuwnnpbih wpdbplenl GO.
METHOD=POST L METHOD=GET:
Gpb wunphpniinh wnpdtpp uwhdwOywé sk, (rGYw)b ponniGynd E METHOD=GET.
ENCTYPE
UwhdwOnid £ inndyuibph Ynnwynpdwb Ywpp dwyhsht hwnnpnbint hwdwp: Gpb
wuwnphpniinh wndtpp uwhdwOywé sk, (rGYwyb pbnnibynid §
ENCTYPE=application/x-www-form-urlencoded:

HTMLp  hOwpwdnpnipgint £ wvwihu wpfuwwnbine shwdwpwywiwé,
hwiwpwywywé gniguwybtph L gnigwyuwhdwbnidtenh hgwn:

. Qhwiwpwywiwé gnigwylbn

Qhwiwpwywwdéd gnigwy ywuinpwuwnbine hwdwp.
1. UQyutp <UL> wnbtighg,
2. {wywptip <LI> wntgp L gnigwyh tnwnppp (</LI> thwynn inbgp wbwnp st),
3. <wywptip </UL> thwynn wntqgp:

Uwnnpl pEpdwé £ Gpynt tinnhg Yuqdwdé wwpqwagnya sh ophGuwy.

<UL>
<LI> fuGénn
<LI> tnwbad
<LI> pwy
</UL>
Unpnyntbpp ynibbbw hbuinlyw| inkupp.

futdnn
nwia

PWL
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8nigwyh vnwpptpp Ywpnn 60 wwpnibwytp oh pwoh wwpptpnugyntbbbp: Ywbp
G610 hwdwp ogunwgnpéynid £ <P> winbgp:

. Lwiwpwywiwd gniguybbp

<wiwpwywiywdé gnigwylbbp Ywgutint hwdwn, h tnwppbpnieincb
shwiwpwywywé gniguwybtiph, wtwp b ogunwagnpéti <OL> intigp <UL>h thnfjuwnt:
8nigwyh tnwnnptpp Gynud GG Gnyb <LI> wnbgh dhongny: <tunlyw| HTML ynnp

<QOL>
<LI> fuGénn
<LI> vnwba
<LI> pwy
</OL>
yuw wyjuwhuh wpnyniOp.
1.;uGdnn
2.nwbad
3.pwy

SnigwlhuwhdwbOniibbn

8nigwuwhdiwOnitdp unynpwpwpn pwnyugwé t innbpdhGhg (npw DT
hwwwyniihg) L inGndhOh uwhdwbniihg (hwwwyniip DD): Web nhunnwpyhsbtpp
unynpwpwn uyunid G0 uwhdwbnidbGtpp Gnp ininnhg:

Uhwdwuhy dh ophlwy

<DL>

<DT> <wawfunpn

<DD> Onwagnuyhl dhonglbnh L uwnpwdnnnidGbnph hwdwnpnigine, nnlb
oquiwugnndnnh Ynndhg dwubwlgnid F ubnybnh hbun inbnbGlywwnynipiul
winfuwbwldwan:

<DT><wunlpwgywd yunyninh

<DD> Upunwljwl dhwgned, npp pnyy F unwghu hunnnnby inbnbGlwaingnigiwl hnupp
uh hwdwluwngshg dincupl:

</DL>
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nph wnnyntbpp hGunlyw b .

Swswfunpn
Onwagnuyhl dhonglbinh L uwnpwdnnnidGenh hwdwnnpniyginil, npb oquiwqnnonnh
Ynnidhg dwubwlgnid | ubnybnh htun intn&ywwnynipiw( thnfuwbwlowan:

Swunbwgdwdé uwninh
UpunwywG dhwigned, npp pnyy F unwyhu hunnpnby inbntGlwangnisiwl hnupp dh
hwdwlwngshg dintupl:

<DT> L <DD> wnhwnptpp Ywnnn G0 wwnniGwytp oh pwbh ywppGpnegnea,
gnigwybtn ywd wy; inbnbywunynipnil:

. Lpnpdwé gnigwylbp

8nigwyltpp Ywpnn &G |hoGp 06pnpdwé (gnpdtwywinid hwywOwywh £, np hwnpy
(hGh uwhdwbwhwyyt| Gepnpdwb Gptp dwywpnwybtnpny):

Antp wpnn Gp Owb ogunwgnnél dh pwbh wwpptpnugynltbbtbnp, npnbghg
JntpupwGgnipp wwpniGwyp Gepnpywé gnigwy (gnigwyh dh wiwpph atg):

Ltpnnwd gnigwyh ophbwy.

<UL>

<LI> <wyjwunwGh lntupuuwyhl dwngbinhg Ga.
<UL>
<LI> chpuwlyp
<LI> Lnphl
<LI> Swijnipn
</UL>

<LI> <wpwduyhl dwnpgp
<UL>
<LI>UntGhpn
</UL>

</UL>

Wu OEpnpdwé gnigwyl wpunwwwuwnybndnid | hbnlyw Yepw.
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<wywunwbh lnuhuughl duwngbinhg Ga.
Chrwlp
LnnhG
Swinipn
<wnwiuyhl dwipgp
Unilhpp

Unjntuwybtn

UhGs wydd dkUp gnpé nibthbp wjbwhuh thwuwnwpenetph htwn, npnbg dte Yuwn
winbpunh Bhwyb d6Y hnup: npdGwywbanid GppEdt hwpy £ |hGnud inbpuwnp
nbnwpwfutb] oh pwbh untbwybutpny: Ypwbnid wnyniuwyp Ywnpnn £ oqlbi:

Pwgh wyn, dh peohg Yuqidwé wnjntuwynid inbpuuinp upnn £ 2wwn wybih
wnwwynphg |h0G|, gnwybiny pGrbngnnh nizwnnnipintlp:

Unyntuwybtiph G6pYwjwgiwb hwdwp ogunnwagnnéned 60 dh pwbh wrGuwyh inbgbp:
Anpwblp GO.

TABLE, nnnGp hpkOg dtg G0 OGpwenid nno wnntuwyh Gywpwagpnenilp;
CAPTION n3 wwpunwnhp wintgbpp, npnbp pGnpnaned G0 wnynuuwyh grjuwghpp
(wbniOp);

TR wnbgbpp, npnGp pGnpnnid 60 wnynituwyh wninnkpp;

TH wnbgbpp, npnGp pGnpnnud GG innnGph L yntbwyObph yepbwaptpp;

TD wnbgbpp, npnGp pGnpnned 60 wnynuuwyh ingjuiG6pp, wjuhbpl® wynruwywh
poholtnh wwnniGwynipnibp:

Ahunwnytlp dh ophbwy.
<HTML>
<HEAD>
<TITLE>OphOwy</TITLE>
</HEAD>
<BODY>
<H1>MNwnpquwagnt) wnyniuwy</H1>
<TABLE BORDER=1> <!--Uw wnjntuwyh uyhgpb t-->
<CAPTION> <!--Uw wnntuwyh gjuwghna g-->

Uryntuwyp Yupnn £ nlbGOwy grfuwghp
</CAPTION>
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<TR> <!--Uw wrw9ohl wninnh uyhqpl t-->

<TD> <l--Uw wrwohb pooh uyhgpl t-->
Urwohl wnnn, wrwohb uniwy

</TD> <!--Uw wrwohb pooh ytnol £-->
<TD> <!--Uw &pynnpn peoh uyhqpl £-->
Urwohl wnn, Gpypnpn untbwy

</TD> <!--Uw &pynnpn pooh ytbingl £-->
</TR> <l--Uw wrwohb wnnnh ytpol t-->
<TR> <!--Uw Gpypnpn tninnh uyhgpb £-->
<TD> <l--Uw wrwohb pooh uyhgpb t-->
Snynnpn winn, wewohl unLbwy

</TD> <!--Uw wrwohb pooh ytnol £-->
<TD> <l--Uw tpypnpn peoh uyhqpl £-->
Spynnpn wnnn, Bpypnpn. ujnLiwy

</TD> <!--Uw tpynnpn pooh ytineh £-->
</TR> <l--Uw Gpypnpn winnh ybpol £-->
</TABLE> <!--Uw wnjntuwyh yGpob £-->
</BODY>

</HTML>

Urnyntuwyb uyuyned £t <TABLE> wintigny L ybpowbnid </TABLE> wntgny:
<TABLE> wntgp Ywpnn t ntGGGw) dh pwOh wunphpninGbp.

ALIGN

UwhdwOnid  wnyniuwyh nhpep thwuwnwpnph nwawntnh Gywwndwdp: @nyjwwnntih
wndtipbtnb Go.

ALIGN=LEFT (hwywuwptgnii dwfuhg),

ALIGN=CENTER (hwywuwptgntd ytaunpniny),

ALIGN=RIGHT (hwywuwntgnti weohg):

WIDTH

Uryntuwyh ywybpp: Wo Ywptih b wewownnt) whyutiobpny (ophtwy WIDTH=400)
ywd top jwybph tnnynubtpny (ophGwy WIDTH=80%):

BORDER Urw9ownpntd § wnyniuwyh wpunwphb 2powbwyh L poholtph (wybpp
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whyutotpny (ophbwy BORDER=3): Gpt wunphpniuinp sh Gogwé, wnniuwyp Yeplw
wrwb(g 2npowlwyh:

CELLSPACING
Uwhdwbnid £ wnyniuwyp poholtph dhol Gnwé hGrwynpnipinibp whyubbtpny
(ophGwy CELLSPACING=2):

CELLPADDING

Uwhdwbntd £ pooh 2nowlwyh L inGpuwinh dhol Gnwé htrwydnpnipintp whyubGtpny
(ophbwy CELLPADDING=10):

(fJuwgph <CAPTION> winbigp Ywpnn t nibGGbw| ALIGN wwnphpniwinp, nph hGwpwynn
wndtiplbbnl GO.

<CAPTION ALIGN=TOP> (Jtpbwaghpp nnbnwnpyntd  wnniuwyh yeplnid) L
<CAPTION ALIGN=BOTTOM> (ytptwaghpp wnGnwnpyntd k wryniuwyh nnwy):

Urnynituwyh jnipwipwbsjnip ininn uyuygnid £ <TR> intigny L wwpunynid </TR> winkgny:
<TR> wntqp Ywpnn t ntbGOw) hGuinljw] wwnphpniinOtpp.

ALIGN

Uwhdwbntd £ nnbpuinh hwywuwntignid wninnh poholtipnid: {bwpwynp wpdtpbtnl
GG.

ALIGN=LEFT (hwywuwntgnti dwfuhg)

ALIGN=CENTER (hwjwuwntgntd ytbunnpniny)

ALIGN=RIGHT (hwywuwnptgnti weohg):

VALIGN

UwhdwOntd £ tnnnh pohobtnnid tnGpuwnh ninnwdhg hwywuwpbgnidp: @nyjwwnpbih
wndtiplbbnlb GO.

VALIGN=TOP (hwjwuwnptgnti ytphb Ggpny),

VALIGN=MIDDLE (hwywuwnptgnti ytbwpnlny),

VALIGN=BOTTOM (hwywuwntgntd unnnphb Ggpny):

Unyntuwyh jnipwpwbsynip pohe uyuynid | <TD> wnbtgny L wwpuinynid </TD>
wntigny: <TD> wntigp Ywnnn t nlbGOw) hGinlyw) wuinphpniinlbpp.
NOWRAP

Wu wuwunphpniinh GepYwyniginiap Gawbwyndd £, np pooh wwnpnibwynipynip wtwnp

22



£ gniyg tnpyh dGY wnnny:
COLSPAN

UwhdwOntd £ pooh «prhspp» hnphgnGwywbny: Opphbwly COLSPAN=2
pohop tnwpwaéynid £ Gpyne yntbwybsph ypw:
ROWSPAN

Uwhdwbnid £ pooh «prhspp» ninnuéhgny: Ophtwy ROWSPAN=3 (Gwbwynid ,
np pohop gpwynid £ Gpbip winn:
ALIGN

UwhdwOntd £ inGpunnh hwdwuwnGgnidp pooh dke: Bniyjwunptih wnpdtpltna Go.
ALIGN=LEFT (hwywuwptgnid dwfuny), ALIGN=CENTER (hwyjwuwptgnLi
ytbuinpnbny), ALIGN=RIGHT (hwywuwpbtgntd weony):
VALIGN

UwhdwOntd £ innGpunnh ninnwdhg hwywuwnbgnidp pooh uk9: @nyjwuwnnbih
wndtipbtnb Go.
VALIGN=TOP (hwywuwptgntd y&pha tgpny), VALIGN=MIDDLE (hwywuwnbtgnti
dhoOwdwuny), VALIGN=BOTTOM (hwywuwptgnid unnphb Ggnpny).
WIDTH

Uwhdwnid £ pooh (wjbpp whyutiatpny (ophGwly WIDTH=200):
HEIGHT

UwhdwOnid £ pooh pwpdnnipintbp whyubGtpny (oppbwy HEIGHT=40):

Gpb wryntuwyh pehep nwitnwipy t, npw 2ntpep 2powibwy sh Gyunynid: Gpb pohop
nwuwwny £, huy 2nowlwyp wtwp £, www pehep Ywnpnn k GGpdniét| &nbsp
hwonpnwywbnigjwip (non-breaking space - syunpynn pwgww): Pohol tih nwunwny
UthGh, huy 2powlwyp npw 2ntpg Yihbh:

<Gwnwpnphp t 626(, np wyntuwyh gwblwgws pehe Yupnn b hp dbe wwpnibwyt)
ah wy| wnyntuwy:

NMwuwnybpltip

Ahuinwpyhsbbnph 066 dwup Ywnpnn G0 wpunwwwwnytpt] tnbpuwnnid Gepnpyw,
XBM yuwu .GIF dlwswihny wywunytpotn:

3ntpwpwlgnip ywuinytbn dwiwbwy t wywhwbontd dwydwb hwiwn L
nwOnwntglnid £ hwuwnwpenpeh ptrUntdp, ntunh swndt thwuwnwpnpenid 06pwet] 066
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pwlwynipgjwip ywwnytnobp Ywd 066 swhh ywwnytp:
Mwuwnytp 6panLéG Nt hwdwn oguwgnpétip wjuwhuh gpwentd.

<IMG SRC=image_URL>

npuwntn image_URLp GYwpny $wyh URLG E: IMG SRC URLh wpwhjniuntpyniOp
GnyOwywl £ HREF-h d69 oguwgnaynnhb: GIF dwytpp wtwnp £ nbGLwh .gif
pOnwybned, X Bitmap dwytpp .xbm:

LeGyw)bt wnGpunb wpunwptpynud b ywunybph unnphb dwuhb yhg:

UyGjwgntip ALIGN=TOP, Gpb nnip nigntd Gp hwyjwuwnbglt] tnnbpuwnp ywuinytph
y&nhG Ggpny: Un nGwpentd wwwnytnh Gepnpdwl iphy wnap yihoh.

<IMG ALIGN=top SRC=image_URL>
ALIGN=MIDDLE wpuwptpnid t tnnGpuwnp YeauinpnOny:

Mwpqwgnt)b L

Qluhg dwyhshb nyywibEph hwnnpndwb snpépbpwgl uyubint hwdwp wGhpwdtwn t
hbs-np nEYwYwpdwb dwpahb: Unwhuh dwpdhb unbnébip 2wwn htown .

<INPUT TYPE=submit>

Quh dbg hwlnhwbiny wjuwhuh wnnh, ppnngbpb EYpwOhG Yabwph  Submit
ghnigjwdp  dh ubndwy, nph Jpw ubnibihu duh dGp Gnwd pninp induibbpp
Yhwnnpnytlb <FORM> wnbigh db9 GJwéd dwyshG: Ubndwyh ypwih gpnipnibl
wrwownnyntd t VALUE wwnphpniinh dhongny: OphOwy

<INPUT TYPE=submit VALUE="Top!">

<phdw dtbp Ywpnn Gap gn6l wwpquwgnyb dh ab, npp ng dh ndjwy sh hwywph, wyy
wwpqwuwtu dtq YyGpwnwnpdoh wyju pwdbh uygphl:

<HTML>

<HEAD>

<TITLE>OphOQwy</TITLE>

</HEAD>

<BODY>

<H1>MNwnpquwenylt du</H1>

<FORM ACTION="exemple.htm"> <!--Uw &Lh uyhqpl t-->

<INPUT TYPE=submit VALUE="Top">
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</FORM> <!--Uw 4uh ybpol t-->
</BODY>
</HTML>

YUwlb <INPUT> tnwpph wy| inGuwybtp Lu: 3nipwpwbsinip <INPUT> tnwpp wbwnp
GGpwreh  NAME=[wOnil] wwphpninnp, npp npnanid b wnwpph - wOnbp L,
hwiwwwwunwufuwbwpwn, thnhnfuwywbh wonitGp, npp wbwnp £ hwnnpnyh dwysho:
Ubnibp wewp £ werwownpyh dhwjb jwunhbatnpsl tnwetpny:
<INPUT> tnwpph hpdbwywb innGuwybbnb Go.
TYPE=text

Npnnud £ tnwpuwnh ininnh dninph ywunnithwOp: Ywpnn £ ywpniGwytg |pwgnighs
wwphpniinbbp. SIZE=[phY] (ywuwnthwOh [(wbpp O0h26pny) L MAXLENGTH=[phy]
(nnnh wrwybiwentb pnyjwuwnntih Gpyupnegyniap Ghptnpny):
OnhOwy.
<INPUT TYPE=text SIZE=20 NAME=user VALUE="Nnnnu">

Stpuwnh dniinph hwdwp npnpnd £ 20 Ohy (jwjGnigjudp wwuwnnithwG:  LeGywyl
wwuwnnthwbnid gunbyntd £ «Mnnnu» wntipuwnp, nplognwgnpénnp Ywpnn  fudpwgnti:
fudpwgnwé  (Ywa  gfudpwgnywéd) wnbpunnp  hwnnpnynid £ dawyshh  user
thnthnjuwywbh dtGo:
TYPE=password
Npnanud | wywjpdwlwpweh dntinph wwwnnthwOp: Lphy  hwdwOdwb | Gwjunpn
nGuwyhb, Shwyb Gh26ph thnfuwntb gnyg £ tnwhu wunnwohybp:
Onhlwy
<INPUT TYPE=password NAME=pw SIZE=20 MAXLENGTH=10>
Npnntd £ 20 0h2 (wlnigwdip  wwwnnithwlO wwpdwlwpwreh  dninph  hwdwp:
Nwpdwlwpwreh wewybiwenylt pnywwnpth Gpunpnignibp 10 Ghz: LEpdNLGYwo
wwjdwbwpwrp hwnnpnynid £ aawyshb pw thnhnfuwywbh dke:
TYPE=checkbox
Npnznid £ dh pwrwyniuh, nph dGo wpbih £ Gned Yuwwnwp: Ywpnn b ywpnibwyt)
checked |pwgnighs wuwnphpniwinp (gnyg £ tnwihu, np pwrwyniuhb Ggwé k):

<INPUT> wwpphg pwgh d4&UWGpp Ywpnn GO0 wwpnibwytp <SELECT>
w2fuwwnwywngp L <TEXTAREA> nwwntin wntpuwnp GEpdntédwl hwdwp:
n tnwppbphg pwnyugwoé <SELECT> wfuwwnwywnep YniOGGw wjuwhuh inbup
<SELECT NAME="[w0n.0]">
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<OPTION VALUE="[1 wndtip]">[tntiputn 1]
<OPTION VALUE="[2 wndtip]">[tntiputn 2]

<OPTION VALUE="[n wndtp]">[intpuwn n]
</SELECT>

hOswbu wbulnud Gp, wuwwnwywped uyugnid bt <SELECT> L wdwpwnynid
</SELECT> uwbeny: <SELECT> wbtep wwpnilwynid t NAME wwpuwnhp
wwnhpniuinp, npp npnned | wfuwnwywngny werwownnynn thnihnfuwwbh wonbp:

<SELECT> wbtgp Ywpnn t wwpnibwyt), Owlk MULTIPLE wuwphpniinp, nph
GepYuynipntip gnyg £ wwithu, np- wzfuwwnwywnghg Yuwnbih b pGunpt ah pwlh
wnwpptp:  PpnnigbpbGph 066 dwup gnyg £t wwihu <SELECT MULTIPLE>
wRfuwwnwlwpgp Uh wwuwnnthwbh wbupnd, nph 069 sinbynid GO wfuwwnwywnpgh
wnwnnpbpp (wwnnthwOh pwpdnpnipnibp tinnGpny Ywptih £ weweownpty SIZE=[phy]
wwnnhpniinh dhongny): Cwwn nbwptpnid <SELECT> wfuwwnwlwngp gnigunnpyned k
paybnn w2fuwwnwlywngh nbupny: <OPTION> G2ntdp npnzntd | wi2fuwnwywingh
wnwnppp: VALUE ywpunwnhp wnphpniinp uwhdwbnid £ wyG vnwppp, npp wtGwp §
hwnnpnyh dwyshh, Gpt pbnpwd b wfuwwnwywpgh win wwppp: <OPTION>
Gznudp Ywpnn b O0Bpwet] checked wuinphpneunp, npp gnyg b uwhu, pb tiywp tnwippp
Goqwé k£ rbywyl:

Opphbwy.
<SELECT NAME="selection">
<OPTION VALUE="option1" checked>Swnptpwy 1
<OPTION VALUE="option2"> Swpptpwy 2
<OPTION VALUE="option3"> Swpptpwy 3
</SELECT>

Wuwhuh hwunwép wnwihu b Gpbp wnwpptpng wfuwnwywng. Swpptpwy 1,
Swpptpwy 2 L Swpptpwy 3: LeGywt pbunpdwéd t Swppbpwy 1-p: Uwyshl
Yhwnnpnyh selection thnthnfuwywbp, nph wpdtpp Ywpnn t |haG] option1 ([rGywy0),
option2 Yuwad option3:

Wu pninphg hGuinn <TEXTAREA> wnwppp Ywnpnn b pninpndhb wwpgq Gplawg:
OnhGwy.
<TEXTAREA NAME=address ROWS=5 COLS=50>
huy wjuintn 26p hwugkl L ...
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</TEXTAREA>
Pnnp wuwnphpnuinbbpp ywpunwnhp 66: NAME wwnphpniinp npnnd £ owyG wbndGp,
nph nnwy ywuinnithwOh ywpnibwynegintbp wtwp £ hnfuwbgyh dwysht (ophbwynid
address): ROWS wuwnphpniinp npnanid £ wywwnnithwOh  pwpépnipynitbp tninntpny
(oppbwyned 5): COLS wuwnphpniinnp uwhdwOnd | ywwnihwOh (wybpp GwbbGpny
(oppbwyniy 50):
<TEXTAREA> L </TEXTAREA> uwbtetph dhol wbnwpwfudjwd wnbpuunp
GEpYwywglnud £ wwuunnithwGh (rGYwG wywnniGwynipnibp: Ogunwignpdnnp Ywpnn
fudpwent| wb Yuwd ywpqwwbtiu 9G9L(:
Uwplnp £ hdwOwyl, np ns jwwnhbbptt tnwetpp wnnGpuwnnid Ywnpnn 60 yGpwdthnfuybi
hwiwwwwnwufuwb Gwbwihb opjGywnbEph:
Onhbwy
<HTML>
<HEAD>
<TITLE>OphOwy</TITLE>
</HEAD>
<BODY>
<H1>O®npn-hGs wybh pwpn du</H1>
<FORM ACTION="http:// www.shirak.am" METHOD=post>
<H2>Uh phs wwunibp 26p dwuhbG</H2>
<P>hujwywl unywibGtp gnyg wnwip pninpnghlb £ wywpunwnhp sk 8nigwunpiwl
hwiwp dhwbewdw)bo pwdwnpwp 60 L hnphojwébbnp </P>
<P>UlnL0 <INPUT TYPE=text SIZE=40 NAME=fn><BR>
Ugewlnilb <INPUT TYPE=text SIZE=40 NAME=In><BR>
Utinp <INPUT TYPE=radio NAME=gender VALUE="male" checked>Unpwyw
<INPUT TYPE=radio NAME=gender VALUE="female">h-wlw(t<BR>
Swpnhpp <INPUT TYPE=text SIZE=5 NAME=age>wunwntlywl<BR>
<INPUT TYPE=submit VALUE="Submit"></P>
</FORM>
</BODY>
</HTML>
HTML-ny uintindt) dntyjduyht web ko' wytt pun
wnnnbkph pwdwubking 50%, 50%-ng ppowtutph, hulj 50%-ng
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opowt k| hp hbppht punn yniubkph pwdwil) 55%. 45% opowtiutph b pwdwtdws
opowliitinhg 1-hunid mbknunpky C:\Program
Files\MicrosoftOffice\OFFICE11\SAMPLES pnpwuwwiwlnid

guuynny EMPID5.bmp wtjwunidp nitkgnn uljupp,

hul] dbwgué 2-mid mpnuwunltpty Bhy 12, Bhy 13

wnwownpuipubpnid unbndynn web botipp:dnbjuught web kg unbndtint hwdwp
wihpwdtsn £ hpdwbw] hbEnlju; wnbkghpp U wwnphpnuntbpp. <frameset>
</frameset> - wju nkgh dhongny unbksynid dntjduyht ke

<frame> - wju wmkgh vhgngny Pnbkjduwyhtt web top pwdwuynud E oppwtkph, npp hp
htppht pugniunud src wwnphpninp, nph dhongny hwjnwpupynmd t agt dwyph
quniybnt ninnht jud hwugkl, npp wkwp E wpunwgn)yh togws opowtinid

cols -wju hwwnlmpjut vhengny $nbjdught web kop puwn uniubph pudwidnd L

2ngwiiitph
rows -uyu hwwnlnipjutt vhgngny dntjdwyht web top puwnn wnpbph pwdwidnud k

onowitiph :
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N o o s~ e Db

Stjuthjw-nutnbuwghnwlu hupgupy

. bwwhunw| GEpnpnudbEph hwdwpyp Gwfuwgdynn tnwpptpwyned

LUwwhunw| GEpnpnudbEph hwdwnpyp pwgquwihb tnwpptpwyned
Cwhwgnpéiwb dwiuutph hwdwpyp Gwfuwgdynn tnnwpptpwyned
Cwhwgnpéiwl dwiuutph hwdwpyp pwquwihl tnwpptpwyned
<Gwnglbiwl dwiytunh hwdwnyp

Swnpbywl EPEYnh hwyqwpyp

EdGYinhynipjwl gnpswygh hwzdwnyp
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Stjuthyw-nbuntuwywb gnigwbhy

PwqujhG

Lwuwagdyn
n
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<hibwywb wluwnwywnd (npwad)

110.000

2. Lpwgntghs wfuwwnwywpd (% hhdtwywb - 10
wluwnwywnpdhg)

3. MEwn. wwywhnywagnpwywb dwiuutin (% hhdGwywb + - 30
Lnwignighs wfuwwnwywnadhg)

4, Opwgph wnGnwnniwb L ogunnwgnpéiwl hwdwn 0.1 0.1
wOhpwdtiain dwytiptu (6%)

5. 1 1% - h tnwpwdph wpdtpp 150.000 150.000

6. Onwaghp dwlyiwb hwdwp wihpwdtbun dwdwbwy - 3
(wdhu)

7. <nidph, O)nupbph L Yhuwdwpphywwnbeph dwiuubpp - 0
(npwd)

8. Mwuwunpwuwnh hptph dwfuutpp (npwd) - 4000

9. <wiwywpgsh 1 dwijw wpfuwwinwbph wpdbpp (npwd) - 200

10. | Opwgph Yuwpgwynpdwb (inbunwynpdwl) hwdwn - 80
wlhpwdtun dwiwbwyp (dwy)

11. | Upvnwwpunwnpwwb dwiuubp (% gnpdwnpwbwihb - 3
hGpGwndtiphg)

12. | dpwnhp éwfuubp (% hhdbwywb + |pwgnighs - 210
wluwwnwywndhg)

13. | SCwhnyp (% |phy hbplbwndtphg) - 30

14. | Cwhwagnpénn wbdbwywagih 1 wdujw hhdbwywo 100.000 100.000
wfuwwnwywné (npw)

15. | SYyw; hwiwywngsh whwgnpéiwb hwdwn qpwntgywd 5 5
nwpwépp (%)

16. | <wiwywnpgsh hgnpnegintbp (whwagnpéiwb) (Y4wn) 0.4 04

17. | Opwagph dedwdwfu ghlp (npwy) 500.000 -

18. | GLlph 2whwgnpddwl dwdytup (tnwph) 50 50

19. | 1 ydwn/d Lt EYuinpwtoEpghwih wndbpp (npwd) 25 25

20. | <wdwlwpgsh déwéwiu ghlp (npwy) 600.000 600.000

21. | <wiwlywpgsh zwhwgnpdiwb dwaytuinp (vwph) 5 5

22. | <wiwywpgsh pbpwghy ybpwbnpng. pwlwyp 1 tnwpnid 2 2

23. | 1 Jtpwlnpngdwl wpdtipp (npwd) 6.000 6.000

24, | Swpyw wuwwnwbpwihb optph pwbwyp 252 252

25. | UWuwuwnwbpwiht opnyw nbnnnipntbp (dwa) 8 8

26. | Swpyw pOhpwgpnid hwiwywnpgsh wpfuwwnwé dwakpp 1512 1000

27. | Spwluwnpunwihb dwfuubp (% dEdwdwu guhg) 1.2 1.2

28. | Sbnwnpiwl L dnGunwddwb dwfuubp (% uESwéwiu 13 13

qbhg)
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. 1. Ubnwonupini
Lbpyuwynidu tiGYunpnbwihb hwyyhs dtptowbtpp (hwdwywnpghsGbnp) (wjl

Uhpwrenipyntl ntGG0 ng dhw)b ghninipyjwb 4G9, wy Gwb dnnnypnwywb
inbwnbuntpjwb nwpptp &nintpned: gnnnypnwywb nnbunbunigjwl pwgdwphy
funhpGtGph (nuondp wybh wpwa, htGon L EdEYNEY | Yuuwnwpdniy, Geb
npwbp ntéynid G0 hwidwywngsh oglnipjwdp’ npw hwdwn dwyywdsd Spwagph
Yuwd SpwapwihG thwpbph dhengny: Opwahpp Yunbih £ ogunwgnnéty wybpwl
wbOqwd nppwl whhpwdtw k: U)o wbwp t |hoh nnbnbuwwtu whwytun L
hwpdwp ogunwagnpédiwl inGuwbynibhg:

Syw| pwdbh bywunwyl t hwbnhuwbnid npnat) Gwuwagdynn pwagph
inGjubhywwnbunbuwywb whwytwnnientbp:

Upunwnpnipjwb owywnhdwy, EdGYunhy Yuqiwytpwdwb, npwljwg
wnunwnpwbph pnnwpyiwl, gnnwnyynn wpunwnpwiph hGpbwndtph
hotigdwl L wy gnigwlh206ph pwpGiwydwb hwdwnp wohpwdtwn b Yuwnwnbg
inbnbuwghunwywb hwydwpyotp:  “Ywbhg hGunn dhw)b Ywnptih £ Yuwnwpt
inGuOhywwnlbunbuwlywb hhdbwynpnid Gwfuwgdynn tnwpptpwyh hwdwp:

Opwapph tdEYnhyYnipjwb npnantdp Yuwwnwpynid £ pwquihl b
Owfuwagdynn nnwpptpwybtph pEpdwé swifuubph hwdtdwundwl
Swlwwwnhny: Ypw hwidwnp weuinp £ yepglt] Gnyb Gwywuwnwyotpht swrwyinn
wpnbb gninipntt nlbtgnn 6pwgnh (pwquhb tnwpptpwy) gnigwbh20t6pp L
hwatdwuwnb] npwbp d6p Ynnihg wfuwagdynn dpwgnh Ghpwnpynn
gnigwlh206ph htwn, hwdGdwuwunnipynibp gnuyg Yunw, gt hGspwbny t Gnn
tnwpptpwyh Gwfuwgdnidp whwybun:

2. Guwyhinwy GEpnpncdGnh hwpdwnyp Guifuwqdynn unwnppbpwlnid
Stuwywl dwu
Uwwhuwnw GEpnpnudbbpp nw dshwbywag dwiuubn G0, npnbp Yuwuwnwpnid
Owfuwagénn Yuwgiwytpwnepntop Gnp uwnp Gwfuwagdbint L pnnwnpytint
hwdawp, L hpwglnnp™ uwppp qgutint L tnGnwnptnt hwdwnp: Utp nGwph hwdwn
L Gwiuwgénn Yuaiwytpwnipnibp, L hpwgbnnp atOp Gap, pwOh np
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Gwfuwgoynid £ Gnp dpwghn, b wyn dpwghpp gntip L pninp wfuutGpp
Ywuwnwpbp wpynd £ a6p Yynndhg: Swiywgwdéd opjtynh ypw Ywunwnybihp
GEpnpnualEpp hwpdbint hwdwp Yugiynid £ Gwfuwhwhy (udbuinw), npuntn
hwdawdwjo Gnpdwunhywiht ndgyubtph hwqwpyyned £ opjyuinh wndtipp:

Uwwhuww] Gpnpnudbbpp hwdwpyynid 60 heuinlyw) pwOwdlny.

KUquu= Sdbé + biUp + Kmnw[:u + Kdnum + K[nwg
nputn’

Kuw -0 OGwfuwgéynn wnnwnpptipwyh Yuwwhwwy Gepnpnudbtna Go
Kseop- 2G0ph 2whwagnnédwb wndtipl £, npp npnynid £ hGuinbyw) Yepwy
Katp = Syhup™C

Kuntn -0 inGnwithnfudwO ypw Yuwunwnywé dwiuutbnb &b, nnpnGp npnynid
G0 hGuinbyw Yepw
Kmbq =1.2% Sljbé

Kinow -0 inGnwnpiwl i dnbunwddwb ypw Yuunwpwé dwiuubpl G,
npnbp dbp nmwuppbpulnid hwjuwuwp tu 0-h Kgpgn =0
Kipwg-D Lpwgnighs dwiuubinl G0, pwg pwOh np aGOp dpwagnh dwydwl
pOpwgpntd ng Oh [pwgnighs uwnpp sGUp ogunwagnpdniy, hGuinGLwpwn wju
pwnwnphgp hwywuwn t 0 -h:
Sgte-Dd  Opwgph dGowowiu  ghtl E, hwdwpynd t wyba ghGp, npny
wnpuwnpnnp hpwglnid £ hp wpunwnpwbpp:
WG npnaynid £ hGuinbyw; Yyepwy
Site =S+ G

npwtn’
G -0 whnypl £, npp Ywadnid £t Sip -h (inhy hapbwndtph) 30% -n:
S0 wyb pninp dwiuubpb 66, wpunwhwunwdé npudwywb dund, npp
Ywuwwpnud | dGrGupynipinibp ingjw; wpunwnpwbpp pnnwnpytine G
hpwgltnt ypwi:

Lphy hGpbwndtpp hwyynid G0 hGnGyw) pwbwébiny

Sipn = Sq *+ Uwe
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npwtn’

Uus -0  wpunwwpunwnpwywt Swpuuepd &6 (op.  gndwqn,
thwpbpwynpnid Gu wyib): Uw.6 -0 Ywaqdind t Sq -h (gnpéwpwbuwhb
hGpbwndtiph) 6% - p puin Lpdwsé gnigwbh0bnph:

Sq -0 wylb pninp dwifuubnl GO, wpunwhwynwéd npuwiwywb atind,
npnbp  Ywwwpnd £ dGeGwnynipintp . wnnjwp  wpunwnpwbpp
pnnwnytnt hwawn:

Anpéwnwlwiht hapbwnpdtpp hwyynid G0 hGnbyw| pwbwébiny

Sq = Unay + Uyn + Uug + Uyupg + Uyps
npwntn’

Unay -0 opwgph ypw Swiuuynn hnudph, Gniph i Yhuwdwpphunh
Jpw Yuwuinwnpywdé dwiuubnl GO:

Uh.0.y = 0, pwlh np dGhp ns dh hnudp, Gnip, Yhuwdwpphywuwn stop
ogunwgnnpénid utp dpwghpp gpbiint hwawp:

Uw.h -p ywuwnpwuwnh phpbph dwpuubpl 6O°

Mwuwunpwuwnh hptph 469 duinlbnud G0 uwywrwylbp, pnine, Jwwnhwn,

wwuwnpwuwnh 6pwgnbn G wy G:

Ugs -0 dpwnhp Swfuubnt &6, npnbp  gnpdwpwlwihh G

wpunwnpwiwuwihG 6wfuukph gnidwn GO (ophGuwy

wnihOhunpwghwh  w2juwwnwydwpdp) Gt Ywgdnd £t hhdbwywb G

(pwgnighs w2uwwnwywpdtbph 210% -p (064 wdiudw hwdwp), wjuhbpl
Uyns =210% (Anps + Ap) * m

npuntn’

m -p épwaghpp gpbGint ypw Swfuujwé waihubbph pwOwya k:
Uw.d -p pwlynpbtiph wiuwwnwywndh $nlnb t: Wn $nbnp hhaGwywb
w2fuwwwdywpéh (Ahhd), |pwgnighs wzfuwwnwywndh (Ap) L wbw.
wwwhnjwgpwywb dwiuutph gnidwnb £ (Ay wes), wuhbpl

Uws = (Anps * Ap + Agwe) M
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npwntn’

Apps - hhdbwywl w2iuwnwdwndl k:
Ap-p [pwgnighs wzuwunwydwndl L Yuagdnd £ hhdGwywb wfuwnw-
Jwpdh 10% -p

Ap=10% Anps

Ayws -0 wbn. wwwhnwagnpwywb hwwnlwgnudGenb G4, npnbp qbnid
GO wbwn. pnot L Ywginud GG hpdbwywb L [pwgnighs
wfuwunwywndbtnph gnudwph 30% -p
Aywes =30% (Anns + Ajp)
Uyupg -0 nYwip 6pwgnh Yupgquynpiwl dpw Juwnwpgwé dwiuutnl
G0, wuhbpl
Uywng = Tywng * C

nputn’

Tyung -0 Ywpgwynpiwb hwiwn wohpwdtiun dwiwbwyh k:
C -0 hwiwlywngsh oGy dwijw w2 fuwwnwbph wndtpl t:

<w2ywpywyhl dwu

NLoGOwnY hhdGwywl wfuwwnwywndp’ Apps = 110.000 npwd, npnzGop

Lnwgntghs wzfuwwnwywndp.

A =10% Appg = 0.1 *110.000 = 11.000 (nnwn)

Ayw.s =30% (Apns + Ajp) = 0.3 *(110.000 + 11.000) = 36.300 (npwd)
Uw.s. = (Anps + Ap + Ayws) *m =(110.000 + 11.000 + 36.300) * 3 =
471900 (npwq)

Ugps = 210% (Aps + Ap) * m = 2.1 * (110.000 + 11.000) * 3 = 762300
(npwa)
Ugung= Tuung * C = 80 * 200 = 16.000 (nnwi)(test)
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Sq = Uyn + Uusp + Uyupgt Uyp.s = 4000+ 471900 + 16.000 + 762300 =
=1.290.200 (npw)

Sws= 3% Sq = 0.03 * 1.290.200 = 38706(nnwi)

Sy = Sq + Swe = 1.290.200 + 38706= 1.328.906 (nnwi)

G =30% S, =0.3 * 1.328.906= 39867 (npwu)

Sits = Sjp+ G = 1.328.906 + 39867 = 1.368.773 (nnwi)

Kt = S,e0p"C = 150.000 * 0.1 = 15000 (npwi)

Kty = 1.3% Sgus = 0.013 * 1.368.773 = 17.794(nnwd)

Kgnow = 1.2% Sgeo = 0.012 * 1.368.773 = 16.425 (npw)

Kipwg = 0

KUWTU = Sljb(j + bigp + Kmbn + Kljn[“n + KlI"UJQ =1.368.773 + 15000 + 17.794+
16.425 + 0 = 1.417.392 (npwi)

Ujuwhuny unnwgwlp, np Gbwuwagdynn tnwnpptpwyh hwdwn uwhunwy
GEpnpnudbEpp Yugunwd GG 1.417.392 npwid:

3. GQuwuwhuinwy GennpncdlEnh hwpdwnlpn pwquyhla utnwppbpwynid

Stuwywl dwu

Fwquwjhb nnwnpptpwyp wpntb gnyneeynb nubbgnn 6pwghpt £, nph hwdwp
wpnbb gnnipntt nlbh dGéwéwiu ghb: Ywwhuinwy GEpnpnudbEph hwdwpyp
pwquwjht tnwppGpwynid Ywuwnwpygnid £ Onyb dGiny, has Gwjuwqgéynn

tnwnppGpwyney, ntuinp
prq = Sdb(‘) + biﬁp + Kmbq + Kdnum + K[nLug
npuntn

® Sgite - 6pwgnh dGéwédwiu ghbl t:
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* Kiuup -p 260ph 2whwgnnédwb dwiuulb k:

¢ Kunwqp -0 wbnwnfudwl Jpw Ywuwnwd Swfiuutnb GG, npp
hwywuwnp t pun gnigwbh06ph 1.2% Sdpwagph dGéwéwfiu qlhg:

¢ Kinan -0 OnOunnwdiwl Jpw Ywuwpwé oSwpuubpl &G, npp
hwjwuwp 0

* Kjuwg - D [nwgnighs dwluubinb 60, Kj,g = 0:

<wqwnpywihG dwu

St = 500.000 npwd

Kintn = 1.3 % Ss.566 = 0.013 * 500.000 =6500 (nnwd)
Ksnan = 1.2% S5t = 0.012 * 500.000 =6000(nnwv)

K,tap = Sytap™C = 150.000 * 0.1 = 0.1 = 15000 (npwy)
Kowg. = 500.000 + 15000+ 6.000 + 6500 = 527500 (nnwy)

Ujuwhuny unwgwlp, np pwquwihb tnwpptpwyh hwdwp Juwhwnw
GGpnpnualbtpp Ywagdnd GG 527500nnwid:

4. Cwhwagnnodwl dwfuubinh hwpywnlynp Guwfuwagdynn wnwnppbnwlynid

Stuwywb dwu

Cwhwgnpéiwb dwiuutph trwy hwuywbnwd Gap wyb pninp Swjuutkpp,
npnOp Yuwunwnynid 60 wndjwp wpunwnpwbpp (§pwghpp) 2whwgnnétint
hwdwp: Cwhwgnpéiwb dwjuutpp hwdwpydnid 60 06Y tnwpyw Yunpjwépny:

Cwhwgnpéiwl dwiuutpp hndbwywbntd pwnyugwé 60 hGunlyw
nbinGuwywb rnwnpptphg

Uowh = Ugstp + Uuwpp + Ukt + Uy + Upy + Upin tU

npuntn
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* Ussp - D 260ph wdnpuinhquighw t:
<hdlwywb Snbnbph dwpwénipintbp wpunwhwjinywdé npudwyw
aund ynsgyned t winpuinhqughw: Wb thnfuwbgynid £ gnnwpyynn
wpwnwnpwbph hopGwndtiph Ypw: Ctlph wanpunnhqughwih hwzqwnyp
Ywuwnwpynud b hnlyw| pwlwélbny

Ustep = (fawpn - L) / Tyo.
npwnbn

e foup-0 hhdGwywl nlntiph Gwhubwywb wndtpl £: Ubp nwpptpwyntd
260pp nw wyb ubOwyh t, npintbn 2whwagnpéynid t dbp Spwaghpp: W
npn2Gnt hwdwn wtuinp [ 102 - nt wpdbpp pwqiwwwwnybp dpwghpp
2whwagnnotiint hwdwp wbhpwdtwn dwybpbund:

e L-p hhdlbwywb Pnlntph [nLéwpdwl wpdbpl £ d6p wnwppbpwyh
hwdiwp hwjwuwn t 0 -h:

e T7-p2t6Uph 2whwgnpédwlb dwaytunb t:

e Uuwpp -p hwiwywpgsh wanpunhqughw k:

Uuwnp = (fOquu - I—) / Tz.d

npwnbn

fOwfu -p hwywuwnp t hwdawywnpgsh qGho:

T,4 -0 hwdwywnpgsh 2whwagnpédwl dwaytunh k:

Uy - 0 wvwwpw plpwgpnid  biEYnpwtaGpghwh ypw  Swiuugwéd
gniiwnb t:

Utt=W*n*N*C

npunbn

e W - 0 ogunwgnpéynn hwidwyuwnpgsh hgnpnipyntGa
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e n-p1opjw wuwwnwbpwihb dwitph pwOwyh L

e N-p1wvwpjw pbpwgpntd wpfuwwnwdé optiph pwlwyo
e C-0 1ydw/d ElGYnpwtbtEpghwih wndtpl k

e Uy -p w2iuwunwywndwihb $nlnb k

Uws = (Anps * Ap + Aguwe) ™M

npuntin’

— Apps -0 2whwgnpénn wbdbwywaqih hhdbwywb w2fuwnwywndl k
— A, -p 2whwagnpénn wOabwywagih |pwgnighs wzuwnwywndl k
- AyweD wen. wwywhnjwagpwywb hwunywgnuibtpb 60 (dwiuuknp):
— m -p wdéhubbph pwlwyb £t L pwlGh np whwgnpéiwb dwfuubpp
hwyynid GOp d6Y tnwpdw Yupdwépny, ntuinh m = 12:
e U,y -n pbpwghy ybpwlnpngiwb ypw Yuwunwnwé dwiuubinb Ga,

Un_q=N*C

npwnbn
— N-p yGpwbnpngnudGtph pwOwyb k:
— C-0 1 J5pwlnpngiwb ghGl §
e Uy, -0 pOpwghy wnlbunbuwywb Swiuubnpb &G, npnGp hptOghg
oEpYwywglnid GG tnwntywb hhdbwyw L [pwgnighs
w2fuwunwywndbtnph gnidwnph 90% - ha

e Upn [pwgnighs uwppbph whwgnpédwl  dwfuubpbt &G, npp wju
nGwpentd  hwdwuwn £ 0-h, pwGh np |pwgnighs  uwppbp  sGO
oglunwgnnpéyntu:
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U -0 2whwgnpéiwl dwaytbinh pbpwgpntd whwagnpéiwb
owfuubnlb 60 L npnynud £ henlyw) pwlwdlny

Utwn = Ug " to/ (N * ng)
npuntn

— Ug -p 2whwgnpédwl dwfuubnpb 60 vnwnptywb Yupgwdépny:

- tg-p Spwgph hwiwywnpgsh ypw wpfuwnwé dwibph pwbwyp
— N-p nwpjw wuwwnwbpwht optph pwlwyp

— ng-p opJw wfuwnwbpwihlt dwitph pwlwyp

<wqwnyuwihl dwu

Uswh = Ugtp + Uuwpp + Ukt + Uy + Upy + Upin + Y,
Uap = (Ans + Ap + Agus) * 12 = (100.000 + 10.000 + 11.000) * 12 =
= 1.716.000 (npuwi)

Ugan = 90% (Anps + Ap) * m = 0.9 * (100.000 + 10.000) * 12 = 1.320.000
(nhwy)
Uy = 0.4 *8* 252 *25 = 20160 (npw)

Upy = 2 * 6.000 = 12.000 (nnuw)

Usw = Sytap C = 150.000 * 4 = 600.000 (npwd)
T,4 =40 tnwnh
U,t0p. w = 600.000 / 40 = 15.000 (npwd)

Uuwnp. w = f[JLuh.l / Tz.d.
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fowps = 600.000 nnwd

Usiunp. w = 600.000 / 5 = 120.000 (npwi)

Usun = 15.000 + 120.000 + 20160+ 1.716.000 + 12.000 +
1.320.000+600.000 =

= 3.803.160 (npw)

Wuwhuny unwgwbp, np Gwjuwqgdynn tnnwpptpwyh hwdwp
2whwagnnpéiwlb dwiuubpp tnwpbywb Yupgwdpny Ywaginud GG 3.803.160
npwa:

Utwn = U "t/ (N * ng) =3.803.160 * 1000 /2016=1.885.993

Ujuwhuny unwguwbp, np wfuwagdynn tnwnpptipwyh hwdwnp
2whwagnnéiwl Swiuubpp whwagnpéiwb dwiybnh plpwgpnid Yuaqdnid GO
1.885.993npw:

12.5. Cwhwagnnodwl dwfuubnh hupywnlyn puwquiyhl innwnpbnwlnd
Stuwywl dwu

Uju nGwpnid hwwnybtpp hpwywbwgynid G0 (phy Gniyb uygpnibpny,
hGswtGu nnp hwdwpyyt 60 2whwgnpéiwb dwiuubpp Gwjuwagdynn
tnwnptpwynid: Luith np oguugnpsynid k unyt hwdwlwupghsp , hknbwpw
twhiwgdwyhtt b pwpuwghtt muppbpwljitpnid swhwgnpsdwt Swhuubpp tinju
ki :
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Upwq -0 2whwgnpéiwl dwdytwnh plpwgpntd 2whwgnnddwl
Swfuubnl 60 6L npnynid G0 hEnlyw) pwlwélny

Upug= Up *to /(N *n)

npuntn

e U, -p 2whwagnpéiwl dwfuutplb G0 mwntlwb Yunpgwépny:

e t,-p Spwgph hwiwywngsh ypw wpfuwunwé dwitph pwbwyp
e N-p vnwpw wluwnwbpwihb optph pwOwyp

e n-p onjw wuwwnwbpwiht dwitph pwlOwyp

<wywpywihb dwu

Uyun = 3.803.160 (npwi)

Wuwhuny unnwgwbp, np pwqwiht tnwppbpwyh hwiwp uwhwgnpédw
owfuutpp nwptywl Yyupdwépnyd Yuqginid 60 3.803.160 npw:

Upuq= Up * to/ (N * ny) = 3.803.160 * 1512 /2016=2.852.370 (nnut)

Ujuwhuny unwguwlp, np pwquwjht tnwpptpwyh hwdwp uwhwgnpéiw
owfuutpp 2whwagnpédwl dwaytunh pbpwgpntd Ywaginud GG 2.852.370 npw:
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12.6. <GuwnqLuwl dwilinh hwpdwnlyp

<Guingbiwb dwaytup, nw wyb dwiwbwyb t, nnh pbpwgpnid Yhtungayh
GEpnpywd gnuiwnp: <6Gngbdwl dwiybnh npndwl hwdwp wOhpwdtwn L
hdwbwy, pt nwpyw plpwgpntd pwih dwad £ wpuwwnt] dGptowb Gwuwgéynn
L pwqwhb tnwpptpwyatnnid (ng, ng): <Guingbdwb dwaytunh pwbwdlp
hGunlyw Ot

Th.d. = (KULuru - prq) / (U/pwq - U/[JUJI'U)

npuntn’
* Ufyp -0 2whwgnnédwl dwdytnh pbpwgpntd whwgnpéiwl
owfuutnl 60 Gwfuwgdynn tnwpptpwyned:

U g =1.885.993n 0w

* Upyg -0 2whwgnnpéiwl dwaytiinh plpwgpnid 2whwgnnéiwl
owfuubnlb 60 pwquwihlG tnwppGpwyned:

U'hwq =2.852.370 npw

* Kuyp - 0 Ywwhuwy GEpnpnudbbna 60 Gwuwagéynn tnwnpptipwyney:

Koup = 1.417.392 npwd

* Kuug - 0 Yyuwwhuwwi Gepnpnudbtnl 60 puwquwjhb nwppbpwyned:
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Kowq = 527.500npwd

The = 889.892/966.377=0.9unwph

Ujuwyhuny unnwguwbp, np htuingbdwb dwaytup Yuqikg 0.9 tnwph:

12.7. Swpblwt Fpbluinp hupdwplp

Swptywl tPEYinp hptlhg GEpYwywglnid £ pipwd dwuutph
tnwppebpnigynLbp: REpYwé dwiuutipp nw (U + Egk) -0 £: Npwnkn Eg -p
EdEYnhynipjwlb gnpéwyhgb £ (undnpwpwnp pnnibyned £, nn Eq = 0.3 - h), U-p
2whwagnnéiwb dwhuubnl 60, K-0 ywwhww| GGpnpnudbtpp: SwpGywb EdEYnh
hwdwpyiwb pwbwdlp YnibEow hGuinlyw| innbupp

Nents = (U *+ Eo * Kowg) - (Uau * Ea * Koup) =(2.852.370 +0.3* 527.500)-
(1.885.993+0.3*1.417.392)= 3.010.620-2.311.211=699.181 (npw)

Wuwhuny unwgwlp, np vnwnpblywb tdEYwnp  Juqonwd [ 1175245.7
npwu:

12.8. EpGluinhdnipiwl gnpowligh hwpdwnlyn

EPGYnhYnipjwlb gnpdwyhgp htngbdwb dwiybwnh hwywnwnd aténincbth

E, ntunh wjt hwwuwp t

Erw, =1/ Thg. =1/0.9=1.1

Wuwhuny unwguwlp, np tnwptywb EdEYnp Jwagind £ 1.1:
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.9. Ggnwiljwgnipinca

Uuwhuny, wju hwadwpybbpp  gnyg  wybighlt, np  Gwfuwgéynn
nwpptpwyp EPEYnhY E pwquihbhg, pwGh np hwquwpyuiht EbGYnhyntpjwl
gnpowyhgp ( Enw, )OGS £ Gnpdwwnhywihb EdEYnpyYnipwlb  gnpdwyghg ( Eq =
0.3 ) (Enw, > En) L htngGuiwG dwiytnp  ( The ) thnpp b GnpdwinhywihG
hGungbdwb dwiybwnhg ( Tene = 3.33 tnwph) (The < Tang ):
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Upfuwrnwapuyghtt wuydwatbph puneuqplipp b wpjuwnwiph
wupnuuinyeywy hhdtwwy uuhwueubipp

Yhuyyndught wpuwnwupp Junwpdnid £ o uaonwubyyuouoght wgogdwauabpnud
Jwpwpuwnnp wuydwitbipmd ) @ Nputin wuhpuwdyn £ hupdh weth] wyy hdwpudnp
Junwuquynp b Jowuwlup  gnponuubipp, npnup Jupnn G puguuwliuu wqnlignieyniu
nmulitw] Jwpnjuug wenneuwljuwt Jhdwljh Jpu :

Uy Jumnuwrubigguiinid htwrpugnp Juuuwaiquidnn b Juwuwljup gnpontnpt G
e  Gunwquypnid

e  wupwjuwpuwn [nuuynpuontpiniu

e wnuniy

e Litfupuwluwyu hnuwup

o wipwupup Yhijpn hduywiuwy wugdwutlin

e hpnbih

Qumuquypend : Upuanuwubywlnd dwnwquypdwt hhdiwuwy wnpynipt G

o hurdwljuipghsalipp

o Unthwnpubipp,
npnup hwinhuwound G Goonpodwquouuwliuu U plitngiywt  Swnwquypnidubiph
wnpynip ;

Nbungbyyjwu dwrwquypuint hnuhqugunn dwrwquyrulpn Gu, npnup wqnbing
Uwmlwag pehouliph Jpw hnuwgumd Uy npwup, hugh wpyymupnud pohep furd
dwhwind £, jud guhyuwudnd £ hupnpdwghugh npnp dwuh §npnunny @ Uyuaghuh
pohotubinp Jupnn G ninnigph winwgwguwy wuindwn hwanhuwuy :

Eiiunpudwquhuwiut dwnwquypubpt hnthquigunng st : Lpwug Gpupunl
wqnlignpymiap Jupnn £ pliplp @uwpnught . hwdwlupgh fowbqupdw,
nhdwnpnnujuinypyua hotigdwy, uhpn-winpuyht hwdwlunpgh uwaqupnidabinh,
husugtiv Gwl, hnhnipyut pupugpmd hwiqlgul] wunh dnn wundwihwubiph :

Uy Juwnuwrubigyulinud swnwquipnidalinhg wupnuyuadtint hwdwp hwpjugnp

o oquuuqnpoli] uyuuquuwyht dnthnnpubp jud  wupnuquths Eypuuttin
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o wuwhuuwali] Unuhnnphg wdbwphsp 0.3d hbinwdnpnigymie b ug :

Uupurjupup nuwynpjuonipynit : Up fuwrtnuubiyyuwnid wipwdupun
nuwynpjuonipyut wuwndwne Jupnn o hwiunhuwuw] vjuw) puwfuwu b wphbunwoo
Inuwnpuonipyniuubpp : Ruuljwt (nuuwdnpuonipjut  wupwduwpuwenipjwy  wnpnip
Qupnn Gu 1hol] (nuwdnon@biph nbnp, pwbwlp, swthpp, wnnnunduwonyeyniup  nyuh
ubippwthwigdwip  Jungunnuinn  wowpuuliph weljugnieymap Uphbunwljut
Inuwdnpuonipyuu  wipwjuwpuwmipyuu - wnpnip Jupnn G hwunhuwowg
nuwrdthnthutiph vwjurdniyniup, dup Juoniyeyniap, ujuw) nbinuwpw)junidp b ugo :

Utpuwdupun (nwadnpduonygjut wuydwuubpnid wpjuwinnnh dnin qipjupdnd Gu
nlunnuljwu  opquuubpp, nwaqupdmd £ yuwpnuyht  hwdwupgp, hugwbo  gwl
dbowimd £ ndpwjun wunwhwnpubph hwduwiwuwaningmop, pwuh np huwpudnp L
wunwhwpwn nhuyslip vwppunpnid@liph Juuwaquidnp dwubiph@ :

Upuwnwuliggulinid - wapwduwpunp (nuwadnpduonyeyuu nid  wpuypunbijn
huwrdwp hwpljurdnp £

e  wuwhnybi] (nuwdninuliph dhyn gwjuwgqonidp hwdwwuwnuwujuwd anpdwitipng
e hbinwguli] nyuh Ubipputhutgdwin junsunnnnn wewpluubpp
e  wwwhnyl] ptwluw (nuwdnpjuonypyut unpduwnpduyht gnpowlihgp
e=1.6%
[ntuwrdthnthubipp wmbinuinnli] wy$ugtiv, np woquhnddh wiphunwljug
[nuwynpduidnieynit unplwy
nUphtwgduo nuurdnpyuonipjuwu nligpnid® 750 ynipu,

punhwunip (muuudnpduonyeyw nliwgpnid” 400 (ynipu:

Unundy : Upjuwnwubyywlinud wndnifh hhdbwuwa wnpynip 60 hwinhuwanod
* hwdwljwpghsubipp
* wufhs uwnplinp
e onuwth b njuhsulinp

e wy| mbjuuhfuuwy uvwppbp
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Ununih mbwuw wqnbignipyuy hinbwupn] dwpnuig dnn wewewunid G
Wwpnuyht huwdwljuipgh Juwuquipnidutip, uhpn-winpuyht huwrdwljuipgh
[uwbuquipnnidutip, hnquuwonieymi@, puh juwuqupnid, npwnpnipyul juwfunnd, Jupnn L
pupdpwow;  Jud  hetlip wpwy  dupnudp, pufund GY wpuwnnnh
wpnunpnuijuinieymiap b wpnwnpuwoph npulp, huswbliv gwb, dGowund £ ng Ghpn
gnponnnipgmuliph hwjuwawwanienip, hugh wpymupnid htwpwynp Gu ndpwjun
wuinwhwnuln :

Uy juwmnuwubiyyunid winunifhg wpup nqudbijne hwdwp hwpljudnp £
. oquuuqnpoli] htrwpudnphu wawnpnil wp juwinnn vwppuynpnidalin

o nbinunnli] dwyuwdblniuhs wunnithwootin b wyo

Eliqupuljuwt hnuwbp : CiGjunpuluwt voppudnpnidatiph hin wyjuwnbhu
Uhpn winfjur £ hnuwupwhuwpdw@ Juuwugp: Up uwnaubyywinid hnuwapwhwpdwy
uuwndwn Junpnn G hwunhuwow
e Juwn Uinuwgduo Libjunpuljwy vwppudnpnidabipp
e Juwn dijnuwguo hwnnpnuwplipp b uy:

Snuwtpp  Juwuquynp £ Upwiny, np hwnnpnhsht shuduwo dwpnp sh qgnid
hnuwuph wnjuynipyniup, nunh sh Jupnn Juwojuwmnbul] vwueuwgnn  Juuwagp:
Snuwypuwhuwpnidp dwpnnt opquuhquh Jpur Jupnn £ mabitw) obpduyght, LiGinpnihinhy
quid phthwljut, fhauwt fupuut juod Jijuwuhfuuy wqnpblignieymubin : Qbpduyghu
wqnlignipyuy niupnid wewewumd G wypJuopulip, tiifunpnihnhih nbogpnid * wpywy
L donu opquiwlug hinmjutiph wwpwmond, GhbuwkhGupuiuwuh  phgpmd °
honwuJuopulinh jugqnid, nunpuliph YnuinpJuopubn b wy :

Snuwpwhuwpnidhg juntuwthtijnt hwdwp hwfjugnp t°

o qqnipuww] (wpdwy nwl] ginuynn dwubiphg, Gpp hwdwljunghsp
Uhwguwo L,
o Ubinuwgul] Eiiynpuljut vwppudnpnidubipp

o Ubinuwguli] humnpnuwntipp b wy:
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Ubpwdunup hpnihduywlijowt guydwbtip : U juonoobyyond wipaoduopun
dhipnihdwyuwlug guydwisbph womndwne jupnn 6o hwunhuwowg

*  hwdwljwpghsulinp

o [nuwdthnthalipp

*  wuhs uwpplipnp

° wy] mbjuuhfuljua vwpplin

Uy Juwmnurubigguiinid wpuduinup dhpnp hdwywod guydwiabpp puguuapunp
0 wanmd wpjuwinnnuliph wp uwnniawlnipyuy b wpnumgpnpuijutnipyuwy, huswbu
uwl, hupynnuijura nbjuthfuygh hnwwh wyjuwnwuph Jpoo : SGEuahugh wp jumnwuph
pupwugpmd wagwwmynid b pugnighy oipdwpwuwl, nph hinbwupn] juwjundmd k
dwpnni opquuhquh 9tpduwyht hurjuuwpulyp enipymap

Uhipnyihuagh wopoodtuptiph eoyuinplijh dhewljugplipt ba
e onh obipdwumnhGwip
widnwyn * 18 - 23 wunhdw,
ddnwup 17 - 20 wunhdw,
e onh hwpuwpblpuwuwy unuwynipmup 50 — 60% :

Uy uwnwuliggulnid - anpdur dvhipnipduwyuwlot  wguydwudlip  wwuhndbjn
hwdwp  hwpljudnp £ nlinunply

e obinnighsulin

e onuwthnjuhsulin’ wphbunwljwu onuwthnjunieyniu Junwnlijnt hwdwn :

Spplih : Swdwljupgsuyht wy juwinuwubyyunid hpplihh wewewgdwy winpynip fupng
0 hwunhuwow

e hwdwlwpghsubtinp

. Eaunpnaught vjutidwubpp

. hnuw@iph uunigdw@ uvwpplipp
e onuwthnjuphsulinp

Eaqunpuue Juyotipp b ugj :
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pptthp Juipnn £ hwugolip Jwpniughtt gqnhbp, Jowuduwopubip, huswbu uwl,
wnpwluwy o Juuwuubn

{nntihhg wpup niuagtine hwdwp hwpljudnp £
o wpfuwnmuwubywlimd mobtw;  hpphodwpdwy wewetught thongulip,
Upwldwphgulip, snp ufuwq, thpthnip b wga
e Uhowagpubipnd mbtinunnli] hpplihught onpulubip,npntp mitinumpynod G
hwrinwfhg 1.35 U pupdpnipyuwi Ypw, hwuwblijh b widuuwag nbntipnd ,

¢  [jhpwnl] wqnuuywunn uwpplip:
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Uwpnpusht wqpbkonipniubpp wpwpht
vhowJuyph bt dwpnpnt wpnnponipjut ypu

Ontjwl dwpnp punbpphg hwnid E dnwn 200U wéniju :Oqungnpénid k wykjh putt
U Junkihp b wwhu qupwnbkph wijbih pub 3djn gwpwpnwingp:

Ujuon bhhdtwljuth Ywpbnp pbnhp £ hwinhuwbnud, wpunwphtt dhowduynph
wnununidp :

Upwniwphtt  dhowduwyph  Jpm  pugwuwlut  wqplgnipmpit £ nibbund
npwbuwynpuught Epplbynipiniup .wnndwjht qkuph thnpgulnudp,nbyh dptuninpunp
Juwnwpynn wpunwubnnidubpp b wye

Zudwonupuwhtt dwjwpnulng wynndbpbtwtbpp mupbljwb wpnwunpnd B
Uit i
wshuwusuh opuhy -260
wqnu opuhr-20

Mhu Junbjhph wypdwt  dwudwbwly wjpdwt  jughlhg wpunwbbngmd E
H20,CO2,HCLCO,NO,CI husytiu tuult hisyybu bl AI203-h dwuthljubkp ,uhohtt 0.1 Ul
suthny /Eppldt tnyuhuly® 10 diu:

Zudwdwyt GOST 170201 -76-h nhwyh dpuninpn Juwuwpynn wpnwbbnndubpp
nuuwlupgynud ko

e Upunwiubtnnmdubph dbke wwpnibwlynn Juwuwlup Wnpbtp wgpbhquuught
Jhdwlutpny SO2,CO,NOx wshuwontph bwyjt  ququudwb  hbEnmijubp
Jppniutp, opqubtwlwu  Jhwgnipniutbp ,wunkph b htEngniy  dbwwnubph
nwdnypubp Juwywnp b bpw dhwgnipnitutp opqutwuljut b whopqubwlui
thnoh ,unip ,jukduyhti Wynipbp b wyj:

e (Lun dwuuwjulut wpnwibndwb ,upubdtwind kb wpnwiubnndubph
htnlyw) padpbpp

Upunjty Junwbiquinp £ nwpdby) wpunwphtt dhgwjuyph wnuninnudp dwpnusht
pntuwynip ynipkpny :Cwwn Gphpubpnud hwqupuynp 18bp peYuyhtt wudpbutph
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wqpbénipinithg hwdwpynud b Jhuwpwinpb dbnwé @ Nstymgudwt Egpht Eu
Juwiqtws 25-30 hwquip nkuwlh junwnwpniyubp b wyuybu swpnitwly:

Ujuyghum]  wpnwphtt dhpuuyph hnbupy nhgpunughwt wywebuwhp k
hwiunhuwtinid  dwpgnt  yuiph gomipjut hwdwp  :Zwnjuybu  punuph
phwlsmipjut ypw ,npunkn pwnwinid £ wyt dwpnlyuig putwlp ,npntp hhywn ko
hupnuhulwb, ppntjuhn S wuddw,wjbpghw  ,punglhtn b wy]  wbpnidbh
hhJwunnipniuutpny :

2kug wyu yundwnny ku hknwppppytgh wju juinpny ,pwtth np dwpnnt yutph
gnjmipjwl ,utinh npuyh ,phppuinympjub,jjhuugh hyybu twb Bplyph oqotiuyh
2tpunh Jpw,nph Jupwpugnudp pipnid B jkipwbwlul b poiuwlub jubph
nstywgdwtin: Fugh npuing ,dpuninpn pwthwignn ympbpp ,quqbtpp ,opuhnubpp
unyuybu puguuwljut wqnbgnipinit ku pnnunid dwpnnt opquthquh Ypu:

CO.....Uugnyt mnwig hninh qugq t : Ugnnud £ qquyupwbttph ,upinh wunpubph
wohiunnwtph Jpu wnwewgubiny stswhbinmpnit :Ulqptwljut bpwutbkpt tu °
quuguiyh wpwgugnid ,gnuujunnijun:

SO2...... Ulgnyu quq kE unip hnwnny ‘Unythull pwun ey jpnnipjut nhuypnid
pipwtth junpnsnid wpwewgunid k ng hwgkih hwd :

CO2........ Ulgnyb wpwbg hninh quq k Ugqnmud £ qquyupwbtbph ,upwnh
wlnpubph wohtwwnwph Ypu:

Ugnuh opuhnubp'NO,NO3,NO2 dpunnpunn t ubkppwthwtgnid ,npp hpkuhg
ubpjuyugnid £ wignyt wnwig hnnh pnibwydnp quq b ,ugpnud Gu ptswnwljui
opquiitkph Jpw,hwnljwybu Juwbquiinp ki wgnunp opupnubpp punwpnid:Onh
pnibwynpyués wgnuh opupnny ulunud E wqpbk] dwpnpnt opquuhquh  Jpw
wnwewgubiny pnyy) hwuq . thupunid,qjuuguy:

Upthhnutpp' wgnnud B dwpgne wpgniipwuglndtph ouswnwljut opquiibph
UYsw, bwh mnwowgunid k giluwguy pnynipindh:

Uspuwonwshuubkp' unyuhul pny; pnimipjut phypnid wnwewgunid £ glumguy
,qlluwyuninywn hwg b wyj: - Squyjubph 4bpnusnipinip gnyg k wnwhu ,np wowy by
ks pwbwlnipjudp  poitbwphdhjuwnitp i wwpnmbwlnd  LUT-ny
ququuuptbph wpnwibnndubpp® CO,NOx,CnHm dhwgnipinitutinh hwpydhu:
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Thqbjuyhtt VUS-ubkpp wpunwbbnnd  Bu kS pupynipjudp dnip ,npp h
uljgpuwit,pnibunp skuwljuyt dpp dwutihubpp  hpkug dwlbkplnyph  Jpw
wupnibwlnud Eu poitbwynp,uyy pynid twb Ynughpnghtt tmwppbp:Unipp Eplup
dudwbwl Jupnn ° dtw) opnud Juwjuqws “nputnyg hull dkswguting U,qpnnt ypw
pntbwynp ympbph wqpkénipniup:

EYyninghuyjh pnitbuynp htnmbwup L wnnpompjutt quuquéught
nkgpunughu :

dkpohtt  wwubwdwljumljubph  pupwgpnud  tpyph  wpunwphtt - dhogunjuypp
nunhnwhpubph wqpbkdnipjut ubppn Lupwpldt] E thnthnjdwt wjiybu,np nu
Yupdtu wyl Bphhp Uninpuiljp sk npp Eupwplyby b Rjnygnighwgh wy) dky nphy,
nudwt Gplhhp dnpnpul:kyninghuyh dwuwunwyuluwb wnbnp gupdl] £ wnbn
Eunntyninghwjh ,wjuhipt uyyuntiwhp tkipphtt opquithquh Jpu :

Upunwphtt dhpwjuyph wnuninnudp - hwbigkgpty £ ubpphtt dhgunfuyph ,ukppht
opquithquh wnunundwp :Yupsku phy kp wyjt hhgwbnnippnibibpp npnup nmbku
dwnpnhl ,wjunop uljukghtt h huywn qu 2w wupnidth hhjuwunmpmnibutp :Fugh
wyn Eyninghuyh pufunnudp wgnnud £ awb dwpgnt hwgbljut bkpuphwph gpu:

dhpohtt 4 mwphubph ppwugpnid sttnupbpnipniup puyl) £ 30 vinnuny ,huly
dwhp wdlk) £ 10 wnlnuny :7 mwupkliwt Ephjpwibphg wenne Eu punudkup 23
wnnlnup ,hul] 17 mwpkjwb Ephjuwtbphg’ pugudbiup 14 innup:Ukp nqudwpnhly
wypnid kb 7-10 mwph wykjh put qupqugws tpypubpnid Swn opowttkpnid
wkpghl hhwiunnipjudp nwpwwynid E Epkuwubph YEuhg wykhte

Eyninghwljwi pottwiyniptinhg wgptuhwb hpkuhg tbpuyugunid  E hwwnndy
wuwnwinghuwjh  nbkuwl Ukpputhwigkim]  dwpgne - opquthqup:Eyninghwlub
pntbwynp Wmipkpp skt phwlynud dwpnpnt wypdwb dbg,wy ptwlnipnit kb
hwuwnwwnnid dhopoowjhtt hjntujwspubpnid :

(ipybugh Jupnnuiwe ywhywib) wenngnipniun b jupnpubwu wuypk) wju
dwip wuydwuubpnud ,hwpluwynp k dudwwl wn dudwbwl dwpnpt) opquithqup *
tpwinid  hwupywsd poitwiymptpho dwlwpnulp hwugubing widunwbg
Uwlupnulh:

Cuwwn huwyyintth vhong k opquithquh wquunnudp pnyubphg funinwpnijubph dhongny
‘ophtiwy ult huuipg b wyj:
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Puyg Uhts Ukp opquthquh dwuhtt dnnwskip wuhpwdbon b dunnwst] wpnwpht

dhowuynh wiunwignpjut wuhywtdwh dwuhte
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Bqpuljugnipjniu

Ujuyhuny  Qwpnn Ebp wubk] np wju phyndughtt woowwnwipp hwennqus
E:Miuthtp MonitorUs Juyp b Google API L uwnbkndtghip Google -h opwgnigh
huntgpughwt  MonitorUs —htw:Ubkp  wpuwungpuipp twppwnbuws E o nsdhuy
MonitorUs -h  wyjk gwijugws Yuyptph hwdwp :Uju wppynitwdbn B twb
wntnbkuwghnwlwt hwyquplyubphg Euknyg :Uju wpynitwdbn E oquuugnpénnutph
oquunuignpdidwt hwdwp L b nituth qupqugduit ptwpugp:Zknuqunid Epk Google
wnpwdwnph API dbup htwpwiynpnipnit §niubbwbp  hunbqpugusd opwugniygnid
ubpunidt) gqnpénnnipiniiutp MonitorUs-hg:
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Fpuljuinipjut Suly

1. A.H. KoAuHceHueHko “ Camoyuumeab PHP 5"
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